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Οι κινήσεις της Δημοτικής Αρχής σχετικά με την επέκταση  
δρομολογίων και την ανάπτυξη νέων συνδέσεων για τη Σύρο

Επόμενα βήματα για αεροπορική Επόμενα βήματα για αεροπορική 
σύνδεση με Κρήτη και Θεσσαλονίκησύνδεση με Κρήτη και Θεσσαλονίκη

	• Προσανατολίζεται στο να ζητήσει τη 
διατήρηση της αεροπορικής γραμμής 
Σύρου – Θεσσαλονίκης και τη χειμε-
ρινή περίοδο 

	• Στοχεύει στην ανάπτυξη προσπάθειας 
για να δρομολογηθούν πτήσεις για το 
επόμενο καλοκαίρι ανάμεσα σε Σύ-
ρο και Κρήτη 

	• Συνεχίζει τη συνεργασία της με την 
εταιρεία Zela Aviation για να επιτύ-
χει τους στόχους της το προσεχές δι-
άστημα και να στηριχθεί η πρωτεύου-
σα των Κυκλάδων, τουριστικά 

	• Επί τάπητος και η ανάγκη κάλυψης με-
τακινήσεων των φοιτητών και των οι-
κογενειών τους 

	• Αναλυτικά όσα ειπώθηκαν στη Δημοτι-
κή Επιτροπή σχετικά με τα επόμενα βή-
ματα του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης 
όσον αφορά στο αεροδρόμιο της πρω-
τεύουσας των Κυκλάδων   8σελ. 11

Κυκλοφοριακό 
	fΟυσιαστικές 
παρεμβάσεις από τους 
αιρετούς της μείζονος 
αντιπολίτευσης, 
Π. Κουταβά και Μ. 
Μαυρίκου στη Δημοτική 
Επιτροπή για το 
μεγάλο “αγκάθι” της 
Ερμούπολης 

	fΠιέζουν για να 
αγοραστεί και νέος 
χώρος στάθμευσης, 
ενώ επισημαίνουν 
την αναγκαιότητα να 
συνδεθούν τα parking 
επαρκώς και με mini bus 	
	              8σελ. 10

Μύκονος

	fΠροχωρούν όλες οι 
διαδικασίες για την 
αποκατάσταση των 
παιδικών χαρών, στις 
οποίες προκλήθηκαν 
ζημιές κατά τη θεομηνία 
της 31ης Μαρτίου

	fΟ επιστημονικός 
συνεργάτης του Δήμου, 
Τάκης Ρήγας εξηγεί γιατί 
το νησί βρίσκεται ακόμα 
σε κατάσταση έκτακτης 
ανάγκης Πολιτικής 
Προστασίας      8σελ. 9

SOS για το ΚΕΔΑΣΥ Νάξου
	f Τα διαχρονικά κτηριακά προβλήματα της δομής 
αναδεικνύει η Ένωση Γονέων Πάρου 

	fΜάνος Σταυριανός: "Με τόσα προβλήματα 
φοβόμαστε για νέα "Τέμπη" με θύματα τα παιδιά 
μας και τους εργαζόμενους"                   8σελ. 6

"Το Μεγάλο Ευχαριστώ" 
	fΜία ακόμη μοναδική παράσταση του Γιώργου Μπάιλα στα Καμίνια

	f "Πρόκειται για ένα διδακτικό μουσικό παραμύθι από τα παιδιά για τους 
μεγάλους", δηλώνει στην εφημερίδα 			               8σελ. 7

Βόλεϊ
Η πρώτη αντίπαλος του Φοίνικα 
Σύρου

	f Τη δανέζικη Νόρντενσκοφ θα αντιμετωπίσει το 
συγκρότημα του Θάνου Τερζή για το Challenge Cup	
				                8σελ. 12
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Επίσκεψη του υπουργού Υγείας, Άδωνι Γεωργιάδη  
σε τηλεφωνικό κέντρο, για την πρώτη ημέρα λειτουργίας της

Σε ισχύ η νέα δωρεάν τετραψήφια τηλεφωνική Σε ισχύ η νέα δωρεάν τετραψήφια τηλεφωνική 
γραμμή “1566” για υπηρεσίες Υγείαςγραμμή “1566” για υπηρεσίες Υγείας

Σε λειτουργία βρίσκεται 
από χθες Τρίτη, η νέα 
δωρεάν τετραψήφια τηλε-
φωνική γραμμή «1566» 
του Υπουργείου Υγείας, 
η οποία αναμένεται να 
προσφέρει χρήσιμες 
συμβουλές στους πολίτες.

Μάλιστα, ο υπουργός Υγείας, Άδω-
νις Γεωργιάδης, πραγματοποί-
ησε επίσκεψη στο τηλεφωνικό 

κέντρο της COSMOTE e-Value, στον 
Κεραμεικό, με αφορμή την έναρξη της 
λειτουργίας της.

Ο κ. Γεωργιάδης συνομίλησε με τους 
εργαζόμενους και ενημερώθηκε για τις 
κλήσεις που είχαν πραγματοποιηθεί από 
το πρωί της Τρίτης στο «1566».

«Είμαστε εξαιρετικά υπερήφανοι στο 
Υπουργείο Υγείας και εγώ προσωπικά, 
γιατί σήμερα ξεκινάει μία νέα εποχή 
στην εξυπηρέτηση των συμπολιτών 
μας. Ήταν μία ιδέα την οποία την βάλα-
με μπρος, τη χρηματοδοτήσαμε από το 
Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 
και σήμερα είναι πραγματικότητα. Ένας 
μοναδικός τηλεφωνικός αριθμός για 
τα θέματα της υγείας στην Ελλάδα. Για 
τηλεφωνικά ραντεβού, για να μάθετε 
τα φάρμακά σας, για να υποδέχεται τα 
παράπονά σας, για να μαθαίνετε για τα 
απογευματινά χειρουργεία και πότε μπο-
ρείτε να προγραμματίσετε το δικό σας 
χειρουργείο, για διαγνωστικές εξετάσεις 
και για οτιδήποτε αφορά στην υγεία. Από 
τις αρχές Νοεμβρίου, θα είναι συνδεδε-
μένα και όλα τα νοσοκομεία της χώρας 
για να κλείνονται και εκεί τηλεφωνικά 
ραντεβού. Η δωρεάν αυτή τηλεφωνική 
γραμμή είναι από σήμερα διαθέσιμη 

σε όλους τους συμπολίτες μας για να 
μπορούν να μη χάνουν χρόνο και να 
βρίσκουν αυτό που θέλουν μέσα στο 
Εθνικό Σύστημα Υγείας. Ήδη από την 
πρώτη ώρα λειτουργίας του το «1566» 
δέχτηκε περισσότερες από 200 κλήσεις. 
Η υποδομή είναι πολύ μεγάλη. Μπο-
ρούμε να λαμβάνουμε σχεδόν 11.000 
τηλεφωνικές γραμμές την ημέρα, με 
μέσο χρόνο ανταπόκρισης μερικά δευτε-
ρόλεπτα. Άρα, τελειώνει η ταλαιπωρία. 
Ο κόσμος δεν χρειάζεται να περιμένει 
και να ψάχνει που θα πάρει τηλέφωνο 
και τι θα κάνει. Καταργούμε πάνω από 
100 διαφορετικές τηλεφωνικές γραμ-
μές και τις ενώνουμε σε μία», δήλωσε 
χαρακτηριστικά ο κ. Γεωργιάδης.

Η επίσημη παρουσίαση  
της τηλεφωνικής γραμμής

Να σημειώσουμε πως η επίσημη 
παρουσίαση της νέας τηλεφωνικής 
γραμμής έλαβε χώρα τη Δευτέρα, σε συ-

νέντευξη Τύπου στο Υπουργείο Υγείας.
Στην παρουσίαση παραβρέθηκαν ο 

υπουργός Υγείας, Άδωνις Γεωργιάδης, 
ο αναπληρωτής υπουργός Εθνικής Οι-
κονομίας και Οικονομικών, Νίκος Πα-
παθανάσης, η αναπληρώτρια υπουργός 
Υγείας, Ειρήνη Αγαπηδάκη και ο υφυ-
πουργός Υγείας, Μάριος Θεμιστοκλέους. 
Επίσης, το “παρών” έδωσαν η γενική 
γραμματέας Υπηρεσιών Υγείας, Λίλιαν 
Βιλδιρίδη και ο γενικός γραμματέας 
Στρατηγικού Σχεδιασμού, Άρης Αγγελής.

Σε πρώτο στάδιο, μέσω της τηλεφωνι-
κής γραμμής θα παρέχεται η δυνατότητα 
προγραμματισμού ραντεβού σε όλες τις 
δομές της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας 
Υγείας, όλους τους συμβεβλημένους 
με τον ΕΟΠΥΥ ιατρούς, τους προσωπι-
κούς ιατρούς, καθώς και τις δημόσιες 
δομές Ψυχικής Υγείας, ενώ από τον 
Σεπτέμβριο του 2025 η υπηρεσία θα 
επεκταθεί και στα νοσοκομεία του ΕΣΥ.

Επιπλέον, το «1566» θα προσφέρει 
ενημέρωση για προγράμματα πρόληψης 

και δημόσιας υγείας, όπως εμβολια-
σμούς και προληπτικές διαγνωστικές 
εξετάσεις. Στο επίπεδο της δευτεροβάθ-
μιας φροντίδας, η τηλεφωνική γραμμή 
θα παρέχει πληροφορίες για εφημερίες 
νοσοκομείων, φαρμακείων, μεταφορές 
ασθενών κτλ. 

Σχετικά με τα φαρμακεία, θα προ-
σφέρεται πληροφόρηση για παράδοση/
παραλαβή φαρμάκων υψηλού κόστους 
(Φ.Υ.Κ.), δυνατότητα άυλης συνταγο-
γράφησης φαρμάκων και ραντεβού 
σε φαρμακεία του ΕΟΠΥΥ. Σε επόμενη 
φάση, θα παρέχονται πληροφορίες για 
τη λειτουργία Τοπικών Ομάδων Υγείας 
(ΤΟΜΥ), και Κινητών Ομάδων Υγείας 
(ΚΟΜΥ).

Ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιά-
δης, κατά την εισαγωγική του τοποθέτη-
ση, δήλωσε πως “κατ’ αρχάς, επειδή οι 
δράσεις του Υπουργείου Υγείας έχουν 
μία συνέχεια, να σας πω ότι σήμερα το 
πρωί εστάλησαν τα πρώτα 2.312 SMS 
στους πρώτους ασθενείς που πήραν 

εξιτήριο, την περασμένη Τετάρτη, για την 
αξιολόγηση των νοσοκομείων του ΕΣΥ. 
Άρα, σήμερα είναι η επίσημη έναρξη του 
προγράμματος.

Όσον αφορά τη σημερινή συνέντευ-
ξη τύπου, θα σας παρουσιάσουμε το 
«1566» που πιστεύω ότι θα αλλάξει 
τα πάντα στην υγεία. Το «1566», το 
οποίο χρηματοδοτείται από το Ταμείο 
Ανάκαμψης, θα είναι ένας δωρεάν τηλε-
φωνικός αριθμός για όλους τους πολίτες 
για οτιδήποτε αφορά στις υπηρεσίες 
υγείας στην Ελλάδα. Είναι ένα πάρα πολύ 
ισχυρό εργαλείο που θα εξελίσσεται 
στην πορεία, καθώς η ολοκλήρωσή του 
θα γίνεται σε διάφορες φάσεις”.

Από την πλευρά του, ο αναπληρωτής 
υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικο-
νομικών, Νίκος Παπαθανάσης, μεταξύ 
άλλων, υπογράμμισε πως “το «1566» 
αποτελεί μια εξαιρετική πρωτοβουλία, 
η οποία αναμένεται ότι θα αλλάξει την 
εικόνα και τη λειτουργία της Υγείας στη 
χώρα μας. Το Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας, από τους πόρους του 
οποίου χρηματοδοτείται και το «1566», 
αφορά το σύνολο της κοινωνίας. Η συ-
γκεκριμένη πρωτοβουλία - ένα από τα 
51 έργα ύψους 2,35 δισ. ευρώ, που 
χρηματοδοτούνται από το ΤΑΑ για τη 
Υγεία- στοχεύει στην ισότιμη και καθο-
λική πρόσβαση των πολιτών στις υπη-
ρεσίες του ΕΣΥ, στην απλοποίηση των 
διαδικασιών και σε υψηλού επιπέδου 
υπηρεσίες πληροφόρησης και εξυπη-
ρέτησης όλων. Ευχαριστώ θερμά τον 
Υπουργό Υγείας Άδωνι Γεωργιάδη για 
την εξαιρετική συνεργασία, καθώς και 
για το γεγονός ότι δίνει λύσεις στα προ-
βλήματα των πολιτών αναβαθμίζοντας 
το ΕΣΥ, όπως επίσης και την Αναπλη-
ρώτρια Υπουργό Ειρήνη Αγαπηδάκη και 
τον Υφυπουργό Μάριο Θεμιστοκλέους. 
Επίσης, ευχαριστώ πολύ τον Διοικητή 
της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού 
του Ταμείου Ανάκαμψης και τα στελέ-
χη της, όπως βεβαίως και τα στελέχη 
του Υπουργείου Υγείας, για την συνεχή 
συνδρομή τους, που οδήγησε σε αυτό 
το έμπρακτο αποτέλεσμα βελτίωσης της 
καθημερινότητας των συμπολιτών μας”. 

Τέλος, η αναπληρώτρια υπουργός 
Υγείας Ειρήνη Αγαπηδάκη επεσήμανε ότι 
“το ΤΑΑ υπηρετεί τις κοινωνικές ανάγκες 
των πολιτών και για αυτό όπως μας 
ενημέρωσε ο Αναπληρωτής Υπουργός 
κ. Παπαθανάσης, η κυβέρνηση επενδύει 
14% στην Υγεία. Σε αυτό το πλαίσιο, 
το «1566» αποτελεί ακόμα ένα εργα-
λείο στην υπηρεσία του πολίτη ώστε 
να βελτιωθεί η εξυπηρέτηση του από 
το ΕΣΥ γλιτώνοντας χρόνο, κόστος και 
ταλαιπωρία”.
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Ολοένα και χειρότερη η εικόνα του και εσωτερικά  
στους κοινόχρηστους χώρους, όπου και περπατούν οι επισκέπτες της Σύρου

Το πολυφωτογραφημένο Δημαρχείο Το πολυφωτογραφημένο Δημαρχείο 
μετράει τις “πληγές” τουμετράει τις “πληγές” του

Συνεχής είναι η φθορά που παρατηρείται και 
στους εσωτερικούς χώρους του Δημαρχια-
κού Μεγάρου Σύρου – Ερμούπολης, καθώς 
δεν έχει υλοποιηθεί καμία εργασία συντή-
ρησης που να “πιάνει” έστω και τις κύριες 
ανάγκες στους κοινόχρηστους χώρους. 

Αν και πρόκειται για ένα ιστορικό κτήριο – μνημείο, για επεμ-
βάσεις στο οποίο θα πρέπει να ληφθούν εγκρίσεις από το 
Υπουργείο Πολιτισμού και εσωτερικά, δυστυχώς, μέχρι 

σήμερα, δεν έχει ανακοινωθεί κανένα έργο το οποίο να έχει 
καρποφορήσει σε επίπεδο πρακτικό. 

Ως εκ τούτου, πέραν των φθορών στους χώρους της κεντρικής 
κλίμακας εσωτερικά, φθορές διαπιστώνονται και στους υπό-
λοιπους χώρους του Δημαρχιακού Μεγάρου, όπως ενδεικτικά 
στο χώρο προς τη γραμματεία του Δημοτικού Συμβουλίου, στην 
οροφή καθώς και στις τοιχοποιίες. Η αποκόλληση σοβάδων αλλά 
και ο αποχρωματισμός σε ορισμένα μέρη είναι εμφανής, ενώ σε 
κάποια τμήματα η υγρασία έχει “σκάσει” τις επιφάνειες των τοίχων. 
Παράλληλα, ρωγμές διαπιστώνονται σε τοίχους που υπάρχουν οι 
είσοδοι γραφείων καθώς και σε άλλα τμήματα. 

Για τις ανάγκες συνολικά του Δημαρχείου εσωτερικά, καλό θα 
ήταν να δρομολογηθεί μία συνολική παρέμβαση.



4 16 Ιουλίου 2025Περιφερειακός Τύπος

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ Μ.Ε.Τ. 230034

ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ: Από σταθερό 30€ • Παράδοση κατ' οίκον με ταχυδρομείο 30€ 
• Δημόσιες Υπηρεσίες, ΟΤΑ, Ιδρύματα, Τράπεζες 200€ • ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ: 0,50€

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:

Αεροδρομίου 22 Ερμούπολη
841 00 Σύρος
ΤΗΛ.: 22810 86900
FAX: 22810 80349
E-mail: info@koinignomi.gr
www.koinignomi.gr

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ- ΕΚΤΥΠΩΣΗ:

ΤΥΠΟΚΥΚΛΑΔΙΚΗ Α.Ε.
E-mail: info@typokykladiki.gr
www.typokykladiki.gr

ΕΚΔΟΤΗΣ - ΜΕΤΟΧΟΣ:	  

Γιώργος Ιωσ. Βακόνδιος	
E-mail: gvacondios@typokykladiki.gr
Κιν.: 6932309500

Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ -
ΝΟΜ. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ:

Μάριος Βακόνδιος (εσωτ. 301)
E-mail: mvac@typokykladiki.gr

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ:

Ρένα Ρούσσου (εσωτ. 201)
E-mail: rena@koinignomi.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ:

Νίκος Μπορμπαντωνάκης
E-mail: nbor@koinignomi.gr
Κιν.: 6932656500

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Άννα-Τερέζα Δαλμυρά
E-mail: adal@koinignomi.gr
Κιν.: 6937466114

ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ:

Δέσποινα Συλιβάνη
E-mail: dsyl@koinignomi.gr
Σταύρος Μαυράκης
E-mail: smavr@koinignomi.gr
Θοδωρής Καρατζούνης
E-mail: tkara@koinignomi.gr

ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:

Μαίρη Ρώτα, Δημήτρης Σιδερής

ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:

Παντελής Βαρθαλίτης
E-mail: pvar@koinignomi.gr

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ:

Γιάννης Ρούσσος (εσωτ. 302)
E-mail: iroussos@typokykladiki.gr

Εμπρός Ξάνθης

Καταγγελία στις Βρυξέλλες Καταγγελία στις Βρυξέλλες 
από τους κτηνοτρόφους της ΑΜΘαπό τους κτηνοτρόφους της ΑΜΘ
Στις Βρυξέλλες σκοπεύουν 

να απευθυνθούν οι κτηνο-
τρόφοι της ΑΜΘ ζητώντας 

αποζημιώσεις για τα διαφυγόντα 
κέρδη καθώς λόγω της ευλογιάς 
έχασαν και το ζωικό τους κεφά-
λαιο, όπως ορίζει η Κοινοτική 
Οδηγία, αλλά και το εισόδημα 
τους από την πώληση του γάλα-
κτος. Για το διεκδικητικό πλαίσιο 
ενημερώθηκε ο περιφερειάρχης 
ΑΜΘ στη σύσκεψη που είχε με 
τους προέδρους των πέντε κτη-
νοτροφικών συλλόγων της περι-
φέρειας, τη Δευτέρα 14 Ιουλίου 
στης 2μ.μ. στην Κομοτηνή.

10 εκ. ευρώ χάθηκαν 
από την Ξάνθη  
μόνο από το γάλα – 
Άλλα 900 ζώα  
θανατώθηκαν την 
Παρασκευή

Κατά τη σύσκεψη τέθηκαν όλα 
τα ζητήματα που απασχολούν 
τους κτηνοτρόφους με κορυφαίο 
αυτό της ευλογιάς. Είναι γνωστό 
ότι η περιφέρειά μας εδώ και 
ένα χρόνο «χτυπήθηκε» ιδιαίτερα 
από την ζωονόσο και ακόμη κι 
αυτή τη στιγμή οι κτηνιατρικές 
αρχές εντοπίζουν νέες εστίες. 
Όπως για παράδειγμα στον Βό-
ρειο Έβρο και στα Ρίζια, ενώ την 
Παρασκευή έγινε η θανάτωση 

900 συνολικά ζώων από εκτρο-
φές της Ξάνθης που βρίσκονται 
στο Μυρωδάτο, Νέα Αμισό, Δέ-
καρχο, Κύρνο. Ο πρόεδρος των 
κτηνοτρόφων Ξάνθης Δημήτρης 
Ψεμματάς που έχασε και ο ίδιος 
την εκτροφή του περιέγραψε με 
δραματικούς τόνους την κατάστα-
ση των κτηνοτρόφων που έχα-
σαν τα ζώα τους, κατά τη διάρκεια 
της σύσκεψης, σημειώνοντας ότι 
μόνο από το γάλα που πωλούσαν 
από την Ξάνθη χάθηκαν 10 εκ. 
ευρώ: «Πήραμε αποζημίωση για 
τα ζώα αλλά όχι για το εισόδημα 
μας. Τα λεφτά που πήραμε αν 
είχαμε τα ζώα μας θα τα βγάζα-
με από το γάλα σε τρεις μήνες. 
Τώρα δεν έχουμε ούτε ζώα και 

ανασύσταση θα μπορέσουμε 
να κάνουμε του χρόνου και αν 
και επίσης πληρώνουμε ασφα-
λιστικές εισφορές στον ΕΦΚΑ 
αλλά και φορολογούμαστε ενώ 
έχουμε χάσει τα ζώα και ουσια-
στικά είμαστε άνεργοι. Γι’ αυτό θα 
προσφύγουμε στις Βρυξέλλες δι-
εκδικώντας τα διαφυγόντα κέρδη 
εξαιτίας της απώλειας των ζώων 
μας από την ευλογιά», τόνισε ο 
κ. Ψεμματάς.

Διεκδικούν  
αποζημίωση  
εισοδήματος από το 
Μέτρο 5.2

Στην ατζέντα της σύσκεψης 
υπήρχαν και άλλα θέματα όπως 
το ζήτημα με το μέτρο 5. 2 Όπως 
μας ανέφερε ο πρόεδρος των 
κτηνοτρόφων Καβάλας Νίκος 
Δημόπουλος στην σύσκεψη συ-
ζητήθηκε επίσης και το θέμα με 

το μέτρο 5.2 που αφορά στην 
ευρωπαϊκή αποζημίωση εισοδή-
ματος που έχει «παγώσει»: «Οι 
κτηνοτρόφοι που έχασαν τα ζώα 
τους λόγω ευλογιάς αποζημιώ-
θηκαν για την απώλεια των ζώων 
τους και όχι για το εισόδημα που 
έχασαν. Αυτό προβλέπει το μέτρο 
5.2 που όμως έχει «παγώσει» 
και ζητάμε να δοθούν αυτές οι 
αποζημιώσεις για τη στήριξη του 
εισοδήματος. Επίσης διεκδικούμε 
περισσότερη ενίσχυση για τις 
ζωοτροφές».

Όλη η χώρα ένας  
βοσκότοπος – 
 Για να μην γίνονται 
«λαμογιές» με τις 
επιδοτήσεις

Ένα ακόμη θέμα που συζητή-
θηκε στην σύσκεψη αφορούσε 
τους βοσκοτόπους. Πρόκειται για 
ένα πάγιο αίτημα των  κτηνοτρό-
φων της ΑΜΘ που συμπυκνώνε-
ται στην φράση: «Όλη η Ελλάδα 
ένας βοσκότοπος», δηλαδή να 
έχουν όλες οι περιοχές να δη-
λώνουν την ίδια πυκνότητα βό-

σκησης και όχι άλλες μικρότερη 
και άλλες μεγαλύτερη: « Για να 
σταματήσουν πια τα «παιχνίδια» 
που παίζουν κάποιες περιοχές 
και παίρνουν το μεγαλύτερο μέ-
ρος των επιδοτήσεων ενώ δεν 
το  δικαιούνται», τόνισε χαρακτη-
ριστικά στο «Ε» ο κ. Ψεμματάς. 
Μάλιστα οι κτηνοτρόφοι δεσμεύ-
τηκαν να στείλουν έγγραφο προς 
τον περιφερειάρχη με όλα τα 
στοιχεία για τις αποζημιώσεις 
τους κατά τα έτη 2023 – 2024.

Ο περιφερειάρχης θα κλείσει 
ραντεβού με τον υπουργό ΥΠΑΑΤ

Απ’ την πλευρά του, ο κ. Το-
ψίδης εξέφρασε την κατανόηση 
αλλά και την συμπαράστασή 
του στα δίκαια αιτήματα των 
κτηνοτρόφων και δεσμεύτηκε 
να επιδιώξει ένα ραντεβού με 
τον υπουργό ΥΠΑΑΤ Κώστα 
Τσιάρα είτε στην Κομοτηνή είτε 
στο υπουργείο. Στην σύσκεψη 
θα συμμετέχουν οι  εκπρόσω-
ποι των κτηνοτρόφων και ο ίδιος 
και θα ζητήσουν συγκεκριμένες 
δεσμεύσεις για λύσεις στα προ-
βλήματά τους.

Η Ροδιακή

Απίστευτο κυκλοφοριακό Απίστευτο κυκλοφοριακό 
κομφούζιο σε όλο το νησίκομφούζιο σε όλο το νησί
Εφιάλτης έχει καταντήσει μια τυπική διαδρομή ελάχιστων μόνο 

χιλιομέτρων από την Κρεμαστή, Ιαλυσό προς την πόλη της 
Ρόδου, καθώς οι καθυστερήσεις και η ταλαιπωρία ξεπερνούν 

κάθε προηγούμενο.
Η ίδια κατάσταση διαμορφώνεται από νωρίς το πρωί και αργά 

το απόγευμα και στην Ρόδου – Καλλιθέας (έως και τα Κοσκινού) 
ενώ οι ουρές από Τσαμπίκα έως και το Φαληράκι, δοκιμάζουν τα 
νεύρα και τις αντοχές των οδηγών και των επισκεπτών μας σε 
καθημερινή βάση.

Όπως επισήμαναν στη «Ροδιακή» οδηγοί που κινούνται από το 
πρωί της Τρίτης στην περιοχή της Ιαλυσού, η κατάσταση έχει ξε-
φύγει από κάθε προηγούμενο, καθώς οι ουρές που σχηματίζονται 
ξεπερνούν τα δύο χιλιόμετρα καθημερινά ενώ η καθυστέρηση 
ολοένα και αυξάνεται, μαζί και η αγανάκτηση οδηγών και επιβαι-
νόντων στα οχήματα.

«Τέσσερις φορές άναψε και έσβησε το πράσινο στους σηματο-
δότες της Ιαλυσού κι εμείς ήμασταν ακόμα εκεί, κολλημένοι στο 
φανάρι περιμένοντας να ξεκινήσουν τα μπροστινά οχήματα» είπε 
μιλώντας στη «Ρ» διερχόμενος οδηγός.

Η κατάσταση, πανομοιότυπη και τις απογευματινές ώρες στο 
ρεύμα κυκλοφορίας από Ρόδο προς Κρεμαστή με εκατοντάδες 
οδηγούς που σχολούν από τη δουλειά τους και κατευθύνονται στα 
σπίτια τους, να βρίσκονται σε… απόγνωση.

Ταλαιπωρία επίσης υφίσταται και σε όλη τη διάρκεια της ημέρας 
μέχρι και αργά τα βράδυ, όποιος επιχειρήσει να κινηθεί με αυτοκίνητο 
στο κέντρο της Ρόδου.

Η κατάσταση αναμένεται να επιδεινωθεί - δυστυχώς - και για το 
επόμενο χρονικό διάστημα με την κορύφωση της τουριστικής σεζόν 
και την αύξηση των οχημάτων που κυκλοφορούν στους δρόμους 
του νησιού μας.
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Ελευθερία Λάρισας

 Ιστορική απόφαση η ίδρυση   Ιστορική απόφαση η ίδρυση  
του 8του 8ουου ΕΠΑΛ μέσα στις φυλακές ΕΠΑΛ μέσα στις φυλακές

Τον Σεπτέμβριο η Λάρισα θα βρεθεί στο επί-
κεντρο της εκπαιδευτικής επικαιρότητας. Το 
κουδούνι θα χτυπήσει στα σχολεία όλων των 

βαθμίδων της χώρας όχι μονάχα για τους μαθητές 
αλλά και για τους έγκλειστους του Σωφρονιστικού 
Καταστήματος Λάρισας. 

Λίγες μέρες πριν ανακοινώθηκε η ίδρυση του 
8ου ΕΠΑΛ που θα λειτουργήσει μέσα στο Κα-
τάστημα Κράτησης και αυτό είναι κάτι το οποίο 
γίνεται για πρώτη φορά στην Ελλάδα. Η ίδρυση του 
8ου ΕΠΑΛ Λάρισας αποτελεί ένα σημαντικό βήμα 
στην κατεύθυνση της ολιστικής και συμπεριληπτι-
κής εκπαίδευσης, δίνοντας νέα προοπτική στους 
κρατούμενους που επιθυμούν να συνεχίσουν τις 
σπουδές τους και να σχεδιάσουν μια νέα πορεία 
ζωής.

Για την πρωτοβουλία, τις προκλήσεις και τις 
προοπτικές μίλησαν στην «ΕτΔ» ο διευθυντής 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας κ. Νίκος 
Ζέρβας, και ο Γιώργος Τράντας, διευθυντής του 
2ου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας (ΣΔΕ) και ορα-
ματιστής του εγχειρήματος.

Ο κ. Ζέρβας περιγράφει την ίδρυση του 8ου 
ΕΠΑΛ ως μια πολύπλοκη διαδικασία, που απαι-
τούσε υπερβάσεις και συνεργασίες. «Η δημιουργία 
ενός ΕΠΑΛ μέσα σε κατάστημα κράτησης δεν ήταν 
εύκολη υπόθεση. Υπήρχαν σημαντικά τεχνικά, ορ-
γανωτικά και νομικά ζητήματα. Ωστόσο, με οδηγό 
την αρχή της ισότητας στην εκπαίδευση, καταφέ-
ραμε να ξεπεράσουμε όλα τα εμπόδια», δηλώνει.

Το νέο σχολείο θα ξεκινήσει φέτος με ένα τμήμα 
Α’ Λυκείου, με στόχο σταδιακά να εξελιχθεί και 
να στελεχωθεί πλήρως. Όπως εξηγεί, οι πρώτοι 
μαθητές θα είναι απόφοιτοι του 2ου ΣΔΕ, καθώς 
και όσοι ολοκλήρωσαν πρόσφατα το Γυμνάσιο 
μέσα στη φυλακή.

Ο κ. Ζέρβας τονίζει πως οι τομείς που θα προ-
σφερθούν πρέπει να επιλεγούν με προσοχή, κα-
θώς ο χώρος του καταστήματος κράτησης δεν 
επιτρέπει ειδικότητες που προϋποθέτουν χρήση 
εργαλείων ή μηχανημάτων. Ωστόσο, τομείς όπως 
η Διοίκηση και Οικονομία θεωρούνται εφικτοί. 
Παράλληλα, αναμένεται σύντομα η δημιουργία 
οργανικών θέσεων εκπαιδευτικών για την πλήρη 
στελέχωση του σχολείου.

«Η ίδρυση δομών εκπαίδευσης θα πρέπει να 
ανταποκρίνεται στις ανάγκες της εκπαιδευτικής 
κοινότητας. Με αυτή τη λογική ιδρύθηκε τμήμα 
ένταξης στη Λάρισα, ιδρύονται κάθε χρόνο νέες 
ειδικότητες στα ΕΠΑΛ, τα Πρότυπα Γυμνάσιο και 
Λύκειο και το 8ο ΕΠΑΛ Λάρισας μέσα στις φυλακές. 
Είχαμε ξεκινήσει χρόνια πριν τις συζητήσεις με τον 
διευθυντή του 2ου ΣΔΕ κ. Τράντα, ο οποίος πολύ 
σωστά έλεγε ότι οι κρατούμενοι που τελειώνουν 
το ΣΔΕ δεν έχουν τη δυνατότητα να συνεχίσουν 
τις σπουδές τους εκεί μέσα. Υπήρχε μια τεράστια 
ανάγκη λοιπόν για τους κρατούμενους που ήθελαν 
να συνεχίσουν σε ένα μεγαλύτερης βαθμίδας 
σχολείο, δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Εντείναμε 
τις προσπάθειές μας τα τελευταία 2-3 χρόνια, 
υπήρχε κάποιο τεχνικό πρόβλημα που έπρεπε να 
ξεπεραστεί και ευτυχώς φτάσαμε στο σήμερα. 
Φέτος θα λειτουργήσει μόνο με ένα τμήμα στην 

Α Λυκείου και τα επόμενα χρόνια θα εξελιχθεί. 
Οι μαθητές θα είναι παλιοί απόφοιτοι αλλά και 
όσοι αποφοίτησαν τώρα. Το επόμενο διάστημα 
θα πρέπει να αποφασίσουμε τι τομείς και ειδικό-
τητες θα πρέπει να δημιουργήσουμε σε αυτό το 
σχολείο» αναφέρει χαρακτηριστικά». Ιδιαίτερη 
μνεία κάνει στη στήριξη της Γενικής Γραμματέως 
Δια Βίου Μάθησης Όλγας Καφετζοπούλου και 
της Περιφερειακής Διευθύντριας Εκπαίδευσης 
Θεσσαλίας Βάσως Ζιάκα, επισημαίνοντας ότι «η 
ίδρυση αυτού του σχολείου είναι απόδειξη πως η 
εκπαίδευση πρέπει να φτάνει παντού, ακόμα και 
εκεί που πολλοί θεωρούν αδιανόητο να υπάρξει. 
Ο κάθε άνθρωπος έχει δικαίωμα στη μόρφωση. 
Κάθε χρόνο μέσα στο Κατάστημα Κράτησης υπάρχει 
εξεταστικό κέντρο για πανελλαδικές. Η λειτουρ-
γία του 8ου ΕΠΑΛ θα δώσει την ευκαιρία στους 
ανθρώπους που ονειρεύονται μια διέξοδο μέσα 
από τη μάθηση και την ομαλή τους επανένταξη 
στην κοινωνία».

Ο εμπνευστής
Ο άνθρωπος που το οραματίστηκε, ο άνθρωπος 

που θα είναι ο πρώτος διευθυντής αυτού του σχο-
λείου, ο Γιώργος Τράντας, εξιστορεί με συγκίνηση 
τη διαδρομή από το όνειρο στην πραγματικότητα. Η 
αναγκαιότητα αυτής της εκπαιδευτικής δομής προ-
έκυψε από την αδυναμία συνέχειας των σπουδών 
μετά την αποφοίτηση από το ΣΔΕ. Όπως λέει, η 
δυνατότητα εγγραφής σε εξωτερικά λύκεια υπήρχε, 
όμως οι πραγματικές συνθήκες δεν το επέτρεπαν. 
Μελέτη χωρίς δασκάλους, χωρίς βιβλία, χωρίς 
καμία υποστήριξη έκαναν τη φοίτηση στο Λύκειο 
άπιαστο όνειρο.

«Όταν, πριν από δέκα χρόνια, το 2015, ξεκι-
νούσα τις προσπάθειες για τη δημιουργία μιας 

μεταγυμνασιακής δομής εντός της Φυλακής Λάρι-
σας, πολλοί μπορεί να θεωρούσαν το εγχείρημα 
ως ένα απλό όνειρο. Σήμερα, όμως, με την ίδρυση 
του 8ου ΕΠΑΛ Λάρισας, αυτό το όνειρο γίνεται 
απτή πραγματικότητα, όχι μόνο για εμένα, αλλά 
κυρίως για τους κρατούμενους που αναζητούν μια 
πραγματική δεύτερη, ή και τρίτη, ευκαιρία στη ζωή 
τους. Ως ο πρώτος διευθυντής αυτού του σχολείου, 
νιώθω βαθιά συγκίνηση και περηφάνια.

Η ανάγκη για τη δημιουργία αυτού του ΕΠΑΛ 
ήταν εμφανής και επιτακτική. Από το 2004, στο 
2ο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας (ΣΔΕ) Λάρισας, 
βλέπαμε τους μαθητές μας να ολοκληρώνουν το 
Γυμνάσιο με δίψα για μάθηση, αλλά να βρίσκονται 
μπροστά σε ένα αδιέξοδο. Η «δεύτερη ευκαιρία» 
που τους προσφέραμε μέσω του ΣΔΕ, έμοιαζε να 
είναι και η τελευταία τους ευκαιρία. Μπορούσαν να 
εγγραφούν σε γενικά Λύκεια, αλλά η πραγματικό-
τητα ήταν σκληρή. Έπρεπε να διαβάζουν μόνοι τους 
στα κελιά, χωρίς εκπαιδευτικούς, χωρίς πρόσβαση 
σε υλικοτεχνική υποδομή. Φανταστείτε την απογο-
ήτευση και την αδυναμία να συνεχίσουν ουσιαστικά 
τις σπουδές τους υπό αυτές τις συνθήκες.

Αυτό το κενό, αυτή η ανεκπλήρωτη ανάγκη, ήταν 
η κινητήριος δύναμη πίσω από την επίμονη προ-
σπάθειά μου. Ξεκίνησα το 2015, με τη δημιουργία 
πιλοτικού λυκείου στελεχωμένου εξ’ ολοκλήρου 
από εθελοντές και εθελόντριες εκπαιδευτικούς 
όλων των ειδικοτήτων. Στη συνέχεια, πρότεινα 
αρχικά τη μορφή παραρτήματος ενός άλλου ΕΠΑΛ 
της Λάρισας ή ακόμα και τη συνεργασία με τις τότε 
σχολές μαθητείας του ΟΑΕΔ. Οι πρώτες προσπά-
θειες μπορεί να ήταν άγονες, όμως η ιδέα είχε 
ήδη ριζώσει και βρήκε υποστηρικτές σε τοπικό και 
περιφερειακό επίπεδο. Το πιο σημαντικό, όμως, 
ήταν η πίστη των ίδιων των κρατουμένων στην 
αξία της εκπαίδευσης.

Η στιγμή που τα αιτήματά μας απέκτησαν θεσμι-
κό χαρακτήρα, μετά το 2020, ήταν καθοριστική. 
Ο νόμος 4763/20 μάς έδωσε το δικαίωμα να 
αιτηθούμε την ίδρυση νέων δομών, και έτσι, ο 
αγώνας πήρε μια πιο επίσημη μορφή. Δεν ήταν ένας 
εύκολος δρόμος. Χρειάστηκε επιμονή, υπομονή 
και συνεχείς διεκδικήσεις. Το γεγονός ότι μέχρι 
σήμερα, σε καμία φυλακή ενηλίκων της χώρας 
δεν λειτουργεί καμία μεταγυμνασιακή δομή, πόσο 
μάλλον ένα επαγγελματικό λύκειο, καθιστά την 
ίδρυση του 8ου ΕΠΑΛ Λάρισας ακόμα πιο σημαντι-
κή και ιστορική. Με την απόφαση του Υπουργείου 
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, αυτό το 
κεφάλαιο κλείνει με τον καλύτερο τρόπο. Πλέον, 
καλύπτονται οι εκπαιδευτικές ανάγκες των κρα-
τουμένων σε όλες τις βαθμίδες: από τα Δημοτικά 
Σχολεία και τα ΣΔΕ, μέχρι και το Λύκειο, μέσω 
του ΕΠΑΛ. Αναγνωρίζουμε έμπρακτα τη σημασία 
της εκπαίδευσης ως αναφαίρετο δικαίωμα για 
όλους, ακόμα και εντός των δομών εγκλεισμού».

Στο σημείο αυτό τονίζει, ότι η λειτουργία του 
8ου ΕΠΑΛ θα προσφέρει στους κρατούμενους 
μια πραγματική ευκαιρία για απόκτηση γνώσε-
ων, δεξιοτήτων και επαγγελματικής κατάρτισης. 
Θα τους δώσει τα εφόδια για να επανενταχθούν 
ομαλότερα στην κοινωνία μετά την αποφυλάκισή 
τους, να βρουν δουλειά και να οικοδομήσουν ένα 
καλύτερο μέλλον. «Είναι μια επένδυση όχι μόνο 
στους ανθρώπους αυτούς, αλλά και στην ίδια την 
κοινωνία. Είμαι βέβαιος ότι αυτό το σχολείο θα 
αποτελέσει φάρο γνώσης και ελπίδας, ανοίγοντας 
νέους δρόμους για όλους όσοι επιλέξουν να τον 
ακολουθήσουν. Η σημερινή ημέρα αποτελεί την 
εκπλήρωση ενός μεγάλου στόχου και την αρχή 
μιας νέας, ελπιδοφόρας εποχής για την εκπαίδευση 
στις φυλακές» καταλήγει ο κ. Τράντας.
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Της ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΣΥΛΙΒΑΝΗ

Ηχηρή παρέμβαση της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Πάρου για το ΚΕΔΑΣΥ Νάξου

Ακατάλληλοι και ανεπαρκείς Ακατάλληλοι και ανεπαρκείς 
οι χώροι στέγασής τουοι χώροι στέγασής του

Μάνος Σταυριανός: "Δεν επιτρέπεται να διεκδικούμε τη λειτουργία μίας τέτοιας δομής  Μάνος Σταυριανός: "Δεν επιτρέπεται να διεκδικούμε τη λειτουργία μίας τέτοιας δομής  
στο νησί μας και να βρίσκεται σε άθλια κατάσταση η αντίστοιχη της Νάξου"στο νησί μας και να βρίσκεται σε άθλια κατάσταση η αντίστοιχη της Νάξου"

Την άμεση ανάγκη 
επίλυσης του στεγα-
στικού προβλήματος 
του ΚΕΔΑΣΥ Νάξου, 
αλλά και τη στήριξή 
του, ζητάει με επι-
στολή της προς τη 
Περιφέρεια Νοτίου 
Αιγαίου, τον έπαρχο 
Πάρου - Αντιπάρου, 
καθώς και τον Δήμο 
Πάρου, η Ένωση 
Συλλόγων Γονέων και 
Κηδεμόνων Πάρου.

Μέσω αυτής, η οποία κοι-
νοποιείται ταυτόχρονα 
στον περιφερειακό διευ-

θυντή Εκπαίδευσης Ν. Αιγαίου, 
τους βουλευτές Κυκλάδων, τον 
εισαγγελέα Νάξου, το Τμήμα Δη-
μόσιας Υγείας Νάξου, αλλά και 
στον Δήμο Νάξου, καταγράφεται 
μία σειρά προβλημάτων που αντι-
μετωπίζει η δομή.

Πρόκειται για προβλήματα που 
προδιαγράφουν τις πολύ άσχη-
μες, όπως υποστηρίζει, συνθήκες 
κάτω από τις οποίες εργάζεται 
το επιστημονικό προσωπικό του 
ΚΕΔΑΣΥ, αλλά και τα παιδιά της 
Πάρου που εξυπηρετεί.

"Στεκόμαστε στο πλευρό των 
εργαζομένων της δομής, ζητώ-
ντας την επίλυση των προβλη-
μάτων που υπάρχουν, δημιουρ-
γώντας προβλήματα τόσο στο 
προσωπικό, όσο και στα παιδιά 
που το επισκέπτονται", δήλωσε 
στην "Κοινή Γνώμη", ο κ. Σταυ-
ριανός, ανοίγοντας παράλληλα 
το θέμα δημιουργίας ακόμη και 
Κινητής Μονάδας ΚΕΔΑΣΥ στις 
Κυκλάδες

"Άθλιες οι κτηριακές  
συνθήκες"

"Εμείς στηριχθήκαμε σε ένα 
διαχρονικό αίτημα του ΚΕΔΑΣΥ 
Νάξου, για το κτηριακό, αλλά 
και στεγαστικό πρόβλημα που 
υπάρχει για τον υπάρχοντα χώρο. 
Βάσει αυτού λοιπόν εμείς, ως 
Ένωση, αποστείλαμε τη δική μας 
επιστολή, ζητώντας να επιλυθούν 
θέματα, τα οποία θα έπρεπε να 
θεωρούνται αυτονόητα", δήλωσε 
ο κ. Σταυριανός.

Μιλώντας για το θέμα επεσή-
μανε ότι οι εργαζόμενοι της δο-
μής εργάζονται κάτω από άθλιες 
συνθήκες, τις οποίες βιώνουν 
και τα παιδιά της Πάρου, που την 
επισκέπτονται.

"Εμείς ασχοληθήκαμε καθώς 
παιδιά μαζί με τους γονείς τους 
αναγκάζονται, λόγω έλλειψης 
της συγκεκριμένης υπηρεσίας 
στην Πάρο, να επισκέπτονται 

το ΚΕΔΑΣΥ της Νάξου. Επίσης, 
δεν γίνεται να διεκδικούμε τη 
λειτουργία μίας τέτοιας δομής 
στην Πάρο και να βρίσκεται σε 
άθλια κατάσταση η αντίστοιχη 
του διπλανού μας νησιού. Αν το 
συγκεκριμένο δεν είναι "Τέμπη", 
τότε τι είναι;", σημείωσε, υπο-
γραμμίζοντας ότι "μιλάμε για μία 
κατάσταση όπου το κτήριο είναι 
δημοτικό, αλλά συγκεκριμένη δο-
μή υγείας αφορά την Περιφέρεια. 
Τώρα αν δεν συνεργάζονται η 
Περιφέρεια με τον Δήμο, τι να 
πω; Στο τέλος αυτό που θα γίνει 
είναι να πέσει το κτήριο πάνω στα 
κεφάλια των παιδιών, αλλά και 
του εκπαιδευτικού προσωπικού 
και μετά θα λέμε ότι φταίει ο 
εργολάβος που έκανε το κτήριο 
πριν σαράντα χρόνια".

Δημιουργία κινητής  
μονάδας ΚΕΔΑΣΥ  
Κυκλάδων

Στην ερώτηση εάν έχουν γί-
νει ενέργειες από πλευράς της 
Ένωσης για δημιουργία ΚΕΔΑΣΥ 
και στην Πάρο και ποιες είναι 
αυτές, δήλωσε ότι "κάναμε μία 
πολύ μεγάλη προσπάθεια αρχές 
του 2024, ώστε να φέρουμε για 
πρώτη φορά το ΚΕΔΑΣΥ της Νά-
ξου στην Πάρο. Ο λόγος είναι ότι 
κάθε παριανή οικογένεια που 
μετακινείται για αξιολόγηση στη 

δομή της Νάξου, ξοδεύει από 
τον οικονομικό της προϋπολο-
γισμό περίπου 400 ευρώ. Εμείς 
προσπαθούμε να περάσουμε ένα 
μήνυμα στην πολιτεία ότι όταν 
υπάρχει διάθεση, πολλά μπορούν 
να γίνουν".

Όπως είπε, η Ένωση Συλλό-
γων Γονέων και Κηδεμόνων 
Πάρου έχει καταθέσει τέσσερα 
αιτήματα και συγκεκριμένα η κα-
ταβολή εκ μέρους της πολιτείας 
όλων των εξόδων των οικογενει-
ών που καλούνται να ταξιδέψουν 
στην Νάξο, όπως επίσης και του 
επιστημονικού προσωπικού του 
ΚΕΔΑΣΥ, η δημιουργία δομής 
στην Πάρο και το τελευταίο, να 
υπάρξει διυπουργική απόφαση 
για δημιουργία κινητής μονάδας 
ΚΕΔΑΣΥ σε όλα τα νησιά των 
Κυκλάδων. 

Η επιστολή  
διαμαρτυρίας

Στην επιστολή διαμαρτυρίας 
της Ένωση προς τους αρμόδιους 
φορείς η Ένωση Συλλόγων Γο-
νέων και Κηδεμόνων Πάρου, 
δηλώνει τη στήριξή της στο 
ΚΕΔΑΣΥ Νάξου, ζητώντας την 
άμεση επίλυση του στεγαστικού 
προβλήματος που αντιμετωπίζει 
η δομή. 

"Ως Ένωση Συλλόγων Γο-
νέων και Κηδεμόνων Πάρου, 
εκφράζουμε τη βαθιά ανησυ-
χία και αγανάκτησή μας για τις 
συνθήκες κάτω από τις οποίες 
λειτουργεί το ΚΕΔΑΣΥ Νάξου, 
μια δομή που εξυπηρετεί και τα 
δικά μας παιδιά από την Πάρο. Το 
φωτογραφικό υλικό που λάβαμε 
μιλάει από μόνο του. Οι χώροι 

είναι ακατάλληλοι, οι υποδομές 
ανεπαρκείς και το προσωπικό, 
που δίνει καθημερινά τον κα-
λύτερό του εαυτό, αναγκάζεται 
να λειτουργεί σε συνθήκες που 
δεν τιμούν ούτε την επιστημονική 
τους εργασία, ούτε τα παιδιά που 
καλούνται να αξιολογήσουν και 
να στηρίξουν.

Είναι, ειλικρινά, ντροπή", ση-
μειώνεται μεταξύ άλλων στην 
επιστολή.

Σε άλλο σημείο η Ένωση ανα-
φέρει ότι "και για να είμαστε ξε-
κάθαροι, αν εμείς, οι γονείς της 
Πάρου, παλεύουμε για να ιδρυθεί 
επιτέλους ΚΕΔΑΣΥ στο νησί μας, 
δεν μπορούμε να κάνουμε πως 
δεν βλέπουμε ότι το ήδη υπάρχον 
ΚΕΔΑΣΥ στη Νάξο καταρρέει. 
Δεν μπορούμε να ζητάμε το 
επόμενο βήμα, όταν το πρώτο 
διαπιστώνεται ότι στενάζει. Γι’ 
αυτό στεκόμαστε στο πλευρό του 
ΚΕΔΑΣΥ Νάξου και ζητάμε, άμε-
σες ενέργειες για τη δημιουργία 
των απαραίτητων εξεταστικών 
χώρων μέχρι τον Σεπτέμβριο. 
Άμεσες παρεμβάσεις στο υφι-
στάμενο κτήριο, ώστε να πληροί 
τις βασικές προδιαγραφές ασφά-
λειας, υγιεινής και προσβασιμό-
τητας. Σοβαρή και ουσιαστική 
συνεργασία Δήμου και Περιφέ-
ρειας, με ευθύνη απέναντι στις 
ανάγκες των παιδιών και των 
οικογενειών των Κυκλάδων".

Κλείνοντας κάνει σαφές ότι 
αυτά που αναφέρονται στην 
επιστολή δεν είναι παράλογα, 
αλλά τα αυτονόητα που πρέπει 
να υπάρχουν, ώστε μία δημόσια 
υπηρεσία να μπορεί να λειτουργεί 
αξιοπρεπώς.

"Δεν ζητάμε κάτι παράλογο. 
Ζητάμε το αυτονόητο: να μπο-
ρεί μια δημόσια υπηρεσία να 
λειτουργεί αξιοπρεπώς και να 
προσφέρει όσα ορίζει ο ρόλος 
της. Αν δε σταθούμε όλοι τώρα 
στο ύψος των περιστάσεων, θα 
είμαστε όλοι συνυπεύθυνοι τον 
Σεπτέμβριο, όταν τα προβλήματα 
θα χτυπούν την πόρτα των παι-
διών μας", καταλήγει.

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΟΚΚΑΛΗΣ
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Μέλος Ελληνικής Ενδοκρινολογικής Εταιρείας
Ειδικευθείς στο Ενδοκρινολογικό Τμήμα Γ.Ν.Α “Ο Ευαγγελισμός”

Δέχεται καθημερινά με ραντεβού

Ηρώων Πολυτεχνείου και Παραλία Καρνάγιου
Ερμούπολη Σύρος - Β’ Κτίριο - 2ος Όροφος

Τηλ. 22810 77890 Κιν. 6937887 450
Email: lkokkalis@gmail.com
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Στην περιοχή στην οποία 
γεννήθηκε, μεγάλωσε 
και ζει, στην περιοχή των 
Καμινίων δηλαδή, ανεβαί-
νει η μουσική παράσταση, 
το "Μεγάλο Ευχαριστώ" 
του Γιώργου Μπάιλα.

Ο λόγος για ένα διδακτικό μουσικό 
παραμύθι που γεννήθηκε από τα 
παιδιά, αλλά περνάει διδακτικά 

μηνύματα σε όλες τις ηλικίες, δημιουρ-
γώντας παράλληλα αναμνήσεις στους 
μεγαλύτερους.

Για τη συγκεκριμένη μουσική παρά-
σταση μίλησε στην "Κοινή Γνώμη", ο 
εμπνευστής και δημιουργός της, Γιώρ-
γος Μπάιλας, ο οποίος τόνισε ότι εκτός 
από τον παιδαγωγικό της χαρακτήρα, 
έχει και έναν δεύτερο, καθώς τα έσοδα 
θα διατεθούν για την ενίσχυση του Πο-
λιτιστικού Συλλόγου Καμινίων. 

Ένα διδακτικό  
παραμύθι επί σκηνής

Το Σάββατο 19 Ιουλίου στις 8 και 
μισή το βράδυ, στον προαύλιο χώρο 
του Πολιτιστικού Συλλόγου Καμινίων, 
μικροί και μεγάλοι θα έχουν την ευκαιρία 
να απολαύσουν για ακόμη μία φορά, το 
ξεχωριστό μουσικό παραμύθι με τίτλο 
"Το Μεγάλο Ευχαριστώ", του Γιώργου 
Μπάΐλα.

Το έργο που φέρει την υπογραφή του, 
αποτελείται από μουσική και τραγούδια, 
μέσα από ένα διδακτικό παραμύθι για 
μικρούς, αλλά και μεγάλους, το οποίο 
έχει ως στόχο να μεταφέρει διδακτικά 
μηνύματα, να συγκινήσει τον κόσμο, 
αλλά και να δημιουργήσει αναμνήσεις 
στους ηλικιακά μεγαλύτερους θεατές. 

"Αυτή τη φορά παρουσιάζουμε την 
μουσική αυτή παράσταση στα Καμίνια, 
μία περιοχή την οποία αγαπώ ιδιαίτερα, 
καθώς σε αυτή γεννήθηκα, μεγάλωσα, 
βίωσα πολλές στιγμές και συνεχίζω να 
ζω και να δραστηριοποιούμε", τόνισε, 
συμπληρώνοντας ότι "τα έσοδα της εκ-
δήλωσης θα δοθούν στον Πολιτιστικό 
Σύλλογο των Καμινίων. Συγκεκριμένα, 
υπάρχει ένα μικρό ποσό, των 5 ευρώ 
για την είσοδο των ενδιαφερομένων, 
όπου αυτά θα διατεθούν ως οικονομική 
ενίσχυση για τις ανάγκες του Συλλόγου 
της περιοχής".

Μιλώντας τώρα για τη μουσική πα-
ράσταση, ανέφερε ότι σε αυτή θα συμ-
μετάσχουν επτά παιδιά και τέσσερις 
μουσικοί, οι οποίοι θα παρουσιάσουν 
13 παιδικά τραγούδια, ενώ παράλληλα 
η Αλεξάνδρα Δουράτσου θα την πλαι-
σιώσει με 13 αντίστοιχες ζωγραφιές. 

"Μαζί μου επί σκηνής θα είναι μου-
σικοί, τραγουδοποιοί, αλλά και μικροί 
ερμηνευτές και είμαι πολύ χαρούμενος 
γι’ αυτή την παράσταση, όπως επίσης, ότι 
μέσω αυτής που θα λάβει χώρα το Σάβ-
βατο 19 Ιουλίου, θα δοθεί η δυνατότητα 
σε Συριανούς που δεν μπόρεσαν, λόγω 
πληρότητας, να μας δουν στο θέατρο 
Απόλλων, να έρθουν στα Καμίνια. Όπως 

επίσης και στους επισκέπτες του νησιού. 
Πρόκειται για μία αληθινή ιστορία, η 
οποία όχι μόνο συγκινεί τα παιδιά, αλλά 
περνάει και σημαντικά μηνύματα", είπε 
χαρακτηριστικά.

"Τα βιβλία μοιράστηκαν 
στα Δημοτικά Σχολεία και 
Νηπιαγωγεία της Σύρου"

Ο κ. Μπάιλας απαντώντας σε σχετι-

κή ερώτηση, μίλησε και για την "τύχη" 
του νέου του βιβλίου με τον τίτλο "Το 
Μεγάλο Ευχαριστώ", το οποίο αποτελεί 
μεταφορά της παράστασης που παρου-
σιάστηκε στις 30 Δεκεμβρίου του 2024, 
στο θέατρο Απόλλων, σε συνεργασία 
με το Σωματείο Ατόμων με Προβλήματα 
Όρασης νομού Κυκλάδων "Αρωγή".

Όπως είπε, ο στόχος του επιτεύχθη-
κε, καθώς το συγκεκριμένο παραμύθι 
μοιράστηκε σε όλα τα Νηπιαγωγεία και 
Δημοτικά σχολεία της Σύρου.

"Το βιβλίο μου μοιράστηκε σε όλα 
τα Δημοτικά Σχολεία, αλλά και στα Νη-
πιαγωγεία της Σύρου, προκειμένου τα 
παιδιά να μπορέσουν να το διαβάσουν, 
αλλά και να ακούσουν τη μουσική και τα 
τραγούδια που περιέχει", τόνισε.

"Στο βιβλίο έχουν μεταφερθεί 13 
τραγούδια από την ομάδα των έξι μικρών 
παιδιών που τραγούδησαν στη συγκεκρι-
μένη παράσταση, τραγούδια τα οποία θα 
μπορέσουν να ακούσουν οι μικροί, αλλά 
και μεγαλύτεροι φίλοι μας, σκανάροντας 
με το κινητό τους ένα κωδικό QR Code 
που θα υπάρχει στην έντυπη μορφή. 
Επίσης, η εικονογράφηση ανήκει στην 
μικρή Αλεξάνδρα Δουράτσου, η οποία 
έχει πλαισιώσει τις ιστορίες μου, με 
δεκατρείς υπέροχες ζωγραφιές της", 
υπογράμμισε ο κ. Μπάιλας, επισημαί-
νοντας χαρακτηριστικά ότι "ουσιαστικά 
μιλάμε για ένα παιδικό βιβλίο, το οποίο 
έρχεται ως αποτέλεσμα μίας δουλειάς 
που έκαναν τα μικρά παιδιά. Από τα 
παιδιά για τα παιδιά, δηλαδή".                                                                    

Ο δημιουργός του έκανε γνωστό ότι 
το συγκεκριμένο το οποίο εκτυπώθηκε 
από την εταιρεία Τυποκυκλαδική Α.Ε. 
αποτελείται από 12 ενότητες, συνο-
δευόμενες από μουσική και τραγούδι.

"Το βιβλίο εμπεριέχει 12 ιστορίες και 
συγκεκριμένα "Η πολυθρόνα της ζωής", 
"Τα μελισσάκια", "Τα μερμηγκάκια", "Ο 
Τζίτζικας", "Ήλιος και Φεγγάρι", "Χρι-
στούγεννα", "Χαρταετός", "Καλοκαιρινές 
διακοπές", "Η χάρτινη βαρκούλα", "Το 
νανούρισμα του μικρού Αχιλλέα", "Έγια 
μόλα - έγια λέσα", και "Το μεγάλο ευχα-
ριστώ. "Σ’ ευχαριστώ μαμά για το γάλα 
που με βύζαξες. Σ’ ευχαριστώ μπαμπά 
τους καλούς τρόπους που μου δίδαξες. 
Και τους δυο ευχαριστώ που τα χεράκια 
μου κρατούσατε στα πρώτα βήματά μου. 
Νιώθω αεράκι κι αν μικρό παιδάκι. Τα 
φτερά μου ανοίγω και πετώ, πετώ. Δεν 
φοβάμαι, δεν φοβάμαι, δεν φοβάμαι. 
Μου μάθατε να προσπαθώ και να νικώ. 
Δεν φοβάμαι, δε φοβάμαι, δε φοβάμαι. 
Μου μάθατε να συγχωρώ και ν’ αγαπώ. 
Ευχαριστώ, ευχαριστώ", υπογράμμισε.

Κλείνοντας μάλιστα τις δηλώσεις του 
υποστήριξε ότι "ουσιαστικά το βιβλίο 
πραγματεύεται αυτό που αναφέρεται 
και στον τίτλο. Δηλαδή το "μεγάλο ευ-
χαριστώ" που περιμένουν να ακούσουν 
οι γονείς από τα παιδιά τους. Αυτή την 
τόσο σημαντική λέξη που αξίζουν οι 
γονείς από τα παιδιά τους, τα οποία με-
γάλωσαν με ανατροφή, παιδεία, αλλά 
πολύ περισσότερο για τον αγώνα που 
έδωσαν μέχρι και να ενηλικιωθούν".

7Πολιτισμός/Σύρος
Της ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΣΥΛΙΒΑΝΗ

Το "Μεγάλο Ευχαριστώ" του Γιώργου Μπάιλα  
επανέρχεται με μία μεγάλη παράσταση στα Καμίνια

Από τα παιδιά  Από τα παιδιά  
για τους μεγάλουςγια τους μεγάλους

"Θα έχουν την ευκαιρία κάτοικοι, αλλά και επισκέπτες του νησιού να απολαύσουν το ξεχωριστό αυτό μουσικό παραμύθι""Θα έχουν την ευκαιρία κάτοικοι, αλλά και επισκέπτες του νησιού να απολαύσουν το ξεχωριστό αυτό μουσικό παραμύθι"
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Με όραμα και σαφείς 
στόχους, ο Δήμος Αμορ-
γού παρουσίασε κατά τη 
πρόσφατη συνεδρίαση της 
Δημοτική Επιτροπής, την Α’ 
φάση του Επιχειρησιακού 
Σχεδίου για την περίοδο 
2024–2028. Το σχέδιο 
συντάχθηκε στο πλαίσιο 
του υποχρεωτικού στρα-
τηγικού προγραμματισμού 
των ΟΤΑ και στοχεύει στην 
ολοκληρωμένη ανάπτυξη 
του νησιού, στη βελτίωση 
της διοικητικής του ικα-
νότητας και στην παροχή 
υψηλής ποιότητας υπηρε-
σιών προς τους πολίτες.

Η αρχική σύνταξη του σχεδίου έγινε 
με τη συμμετοχή αιρετών, υπηρε-
σιακών στελεχών και τοπικών 

φορέων, ενώ λαμβάνει υπόψη τόσο 
τον περιφερειακό και εθνικό αναπτυξι-
ακό σχεδιασμό, όσο και τις ανάγκες και 
προσδοκίες των κατοίκων. Το πρόγραμ-
μα αναλύεται σε στρατηγικούς άξονες, 
μέτρα και συγκεκριμένες δράσεις, με 
μετρήσιμους δείκτες απόδοσης, ώστε 
να παρακολουθείται η πρόοδος υλο-
ποίησής του.

Ο βασικός στόχος του  
Επιχειρησιακού Σχεδίου

Η Αμοργός καλείται να προσαρμοστεί 
στις νέες απαιτήσεις της βιωσιμότητας 
και της καινοτομίας, να διαχειριστεί τις 
φυσικές και πολιτιστικές της κληρονο-
μιές και να προσφέρει στους κατοίκους 
της και στους επισκέπτες της ένα καλύ-
τερο μέλλον. Το Επιχειρησιακό Σχέδιο 
2024–2028 αποτελεί τη βάση για 
έναν συντονισμένο και τεκμηριωμένο 
προγραμματισμό που θα επιτρέψει στο 
νησί να παραμείνει ζωντανό, βιώσιμο 
και ελκυστικό.

Όπως τονίζεται από τη Δημοτική Αρχή 
"η συμμετοχή όλων και η δέσμευση για 
την υλοποίηση των στόχων του σχεδί-
ου είναι το κλειδί για να μετατραπεί το 
όραμα σε πραγματικότητα".

Λ. Καραΐσκος:  
"Καταγράφονται κρίσιμα 
ζητήματα για το νησί"

Ο δήμαρχος Αμοργού, Λευτέρης Κα-
ραΐσκος μίλησε στην "Κοινή Γνώμη" για 
την πρώτη φάση της σύνταξης του νέου 
Επιχειρησιακού Σχεδίου, στην οποία 
αναμένεται να συγκεντρωθούν χρήσιμα 
στοιχεία τόσο από φορείς, όσο και από 
πολίτες.

"Αυτή τη στιγμή πραγματοποιούμε 
την πρώτη φάση του σχεδίου, που απο-
τελείται ουσιαστικά από την συλλογή 
στοιχείων. Σε αυτό το πρώτο κομμάτι, 
καταγράφουμε επί της ουσίας την υπάρ-
χουσα κατάσταση του νησιού και μετά θα 

ακολουθήσει και ένα ερωτηματολόγιο, 
μία τύπου διαβούλευση προς τους φο-
ρείς, το προσωπικό του Δήμου και προς 
του δημότες και στην δεύτερη φάση 
που θα γίνει κοντά στον Σεπτέμβρη, 
εκεί είναι που θα καταρτίσουμε τους 
οριστικούς μας στόχους. Προς το παρόν 
έχουμε συνάξει ένα κείμενο, το οποίο 
έχει στηριχθεί και στο προηγούμενο Επι-
χειρησιακό μας Σχέδιο, οι στόχοι είναι 
παρεμφερείς και ενδεχομένως μετά την 
πρώτη φάση, θα προστεθούμε ακόμη 
κάποιοι. Τώρα καταγράφονται κρίσιμα 
ζητήματα για το νησί, όπως το ζήτημα 
που αντιμετωπίζουμε με την ανομβρία 
και δίνονται κάποιες κατευθύνσεις οι 
οποίες θα αναλυθούν στη δεύτερη φά-
ση", τόνισε χαρακτηριστικά.

"Οι όποιες παρεμβάσεις 
γίνουν στην Αμοργό,  
θέλουμε να είναι ήπιες  
για να μην αλλοιωθεί  
η ταυτότητά μας"

Την ίδια στιγμή αναφέρθηκε στους 
σημαντικότερους στόχους του Επιχει-
ρησιακού Σχεδίου που θα ολοκληρω-
θεί και θα παρουσιαστεί επίσημα τον 
Σεπτέμβρη, λέγοντας ότι "οι στόχοι μας 
ουσιαστικά παραμένουν αναλλοίωτοι. 
Θέλουμε να στηρίξουμε την ανάπτυξη 
μας σε στοιχεία ποιοτικά, που διατηρούν 
την ταυτότητα και τη φυσιογνωμία του 
νησιού, το φυσικό μας περιβάλλον, την 
αρχιτεκτονική και τον πρωτογενή τομές. 
Γενικότερα οι όποιες παρεμβάσεις γί-
νουν στην Αμοργό, θέλουμε να είναι 
ήπιες για να μην αλλοιωθεί η ταυτότητά 
μας. Επενδύουμε επίσης στο κομμάτι 
του Πολιτισμού, της Γαστρονομίας και 
των εναλλακτικών μορφών τουρισμού. 
Επίσης στις προτεραιότητές μας θα είναι 
η ψηφιακή μετάβαση του Δήμου και οι 
πρακτικές για την κυκλική οικονομία που 
θέλουμε να εφαρμοστεί στο νησί, είτε 
αυτές έχουν να κάνουν με εξοικονόμηση 
ενέργειας, είτε με την διαχείριση των 
απορριμμάτων και των αποβλήτων."

Ανάγκες, προκλήσεις  
και δυνατά σημεία

Η Αμοργός, παρά το μικρό της μέγε-
θος και τις γεωμορφολογικές της ιδιαι-
τερότητες, συνδυάζει φυσική ομορφιά, 
ιστορία και πολιτισμό. Ωστόσο, το νησί 

αντιμετωπίζει διαχρονικές προκλήσεις, 
όπως περιορισμένη αγροτική παραγω-
γή, ελλείψεις στις υποδομές, ανεπαρκείς 
υδάτινους πόρους και αυξημένη τουρι-
στική πίεση κατά τους θερινούς μήνες.

Στον αντίποδα, η Αμοργός διαθέτει 
σπάνιο φυσικό τοπίο ενταγμένο στο 
δίκτυο Natura 2000, αξιόλογη πολι-
τιστική κληρονομιά με μνημεία όπως 
η Παναγία Χοζοβιώτισσα και παραδο-
σιακούς οικισμούς, τουριστικό προϊόν 
υψηλής ποιότητας και αγροτικά προϊόντα 
μοναδικής γεύσης και ταυτότητας.

Υποδομές και μεταφορές: 
βασικοί άξονες ανάπτυξης

Η προσβασιμότητα στο νησί παρα-
μένει περιορισμένη, καθώς δεν υπάρ-
χει αεροδρόμιο, παρά μόνο ένα μικρό 
ελικοδρόμιο. Η ακτοπλοϊκή σύνδεση 
με τον Πειραιά γίνεται μέσω των δύο 
λιμανιών του νησιού, των Καταπόλων 
και της Αιγιάλης, που όμως χρειάζο-
νται εκσυγχρονισμό. Στο πλαίσιο του 
σχεδίου, προβλέπεται η αναβάθμιση 
των λιμενικών υποδομών, η δημιουργία 
υδατοδρομίου, νέου ελικοδρομίου και η 
διερεύνηση κατασκευής διαδρόμου για 
μικρά αεροσκάφη.

Στο εσωτερικό του νησιού, οι οδικές 
υποδομές κρίνεται ότι χρειάζονται βελτί-
ωση, με νέες περιφερειακές οδούς για 
την αποσυμφόρηση των οικισμών και 
καλύτερη σύνδεση των περιοχών της 
Κάτω Μεριάς με τα Κατάπολα.

Ενίσχυση του  
πρωτογενούς τομέα και 
του βιώσιμου τουρισμού

Ο πρωτογενής τομέας παραμένει μι-
κρής κλίμακας, με καλλιέργειες όπως 
ελιές, φάβα, κηπευτικά και αμπέλια, 
καθώς και κτηνοτροφία και μελισσοκο-
μία. Το σχέδιο προβλέπει την ενίσχυση 
της βιολογικής παραγωγής, την αξιο-
ποίηση εγκαταλελειμμένων εκτάσεων 
και την περαιτέρω ανάδειξη προϊόντων 
ΠΓΠ, όπως η φάβα Αμοργού, και το 
βραβευμένο μέλι. Ενισχυτικό εργαλείο 
θεωρείται και η υφιστάμενη μονάδα 
επεξεργασίας και τυποποίησης αρω-
ματικών φυτών.

Ο τουρισμός αναπτύσσεται με γρήγο-
ρο ρυθμό τα τελευταία χρόνια. Στόχος 
του σχεδίου είναι η ισορροπημένη ανά-
πτυξή του, με σεβασμό στο περιβάλλον 
και στην πολιτιστική ταυτότητα. Δίνεται 
έμφαση σε εναλλακτικές μορφές, όπως 
ο περιπατητικός, ο θρησκευτικός και ο 
γαστρονομικός τουρισμός, με στόχο τη 
μείωση της εποχικότητας και την αύξηση 
του εισοδήματος για τους κατοίκους.

Η κοινωνική μέριμνα περιλαμβάνει 
τη βελτίωση των υποδομών υγείας και 
εκπαίδευσης, καθώς και δράσεις για τη 
στήριξη των ευάλωτων ομάδων, ώστε 
να ενισχυθεί η συνοχή της μικρής το-
πικής κοινωνίας.

Ιστορία και πολιτιστική 
κληρονομιά

Η Αμοργός, κατοικημένη από την 3η 

χιλιετία π.Χ., υπήρξε σημαντικό κέντρο 
του κυκλαδικού πολιτισμού και διατή-
ρησε ρόλο-κλειδί σε πολλές ιστορικές 
περιόδους. Από τη Μινωική εποχή και τη 
συμμετοχή της στην Αθηναϊκή Συμμαχία 
μέχρι τη ναυμαχία του 322 π.Χ., την 
ακμή της Χοζοβιώτισσας στα βυζαντινά 
χρόνια και την ένταξή της στο ελληνικό 
κράτος, η ιστορία της αντανακλάται στη 
φυσιογνωμία της. Το σχέδιο προβλέπει 
τη συντήρηση και ανάδειξη μνημείων, 
ώστε η πολιτιστική κληρονομιά να γίνει 
μοχλός ανάπτυξης.

Συνεργασίες
Ο Δήμος Αμοργού συνεργάζεται με 

όλους τους όμορους Δήμους σε επί-
πεδο ανταλλαγής γνώσεων και καλών 
πρακτικών. Επίσης, συνεργάζεται για 
ανάλογα θέματα με Δήμους από όλο 
το γεωγραφικό πλάτος της χώρας. Ταυ-
τόχρονα έχει αναπτύξει συνεργασία με 
πολλούς φορείς Κεντρικής Κυβέρνησης 
όπως Υπουργεία, Γραμματείες ή άλλους 
Κρατικούς Οργανισμούς διεκδικώντας 
και προβάλλοντας θέματα τοπικού και 
υπερτοπικού χαρακτήρα.

Στο πλαίσιο των συνεργασιών ο 
Δήμος Αμοργού συμμετέχει στον Ανα-
πτυξιακό Οργανισμό Τοπικής Αυτοδιοί-
κησης με τη μορφή Ανώνυμης Εταιρείας 
Ειδικού Σκοπού με την επωνυμία «Ανα-
πτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδι-
οίκησης Α.Ε.» - Αναπτυξιακή εταιρεία 
μεταξύ των Δήμων Αμοργού - Πάρου 
και Αντιπάρου.

Πολιτική/Κυκλάδες
Του ΘΟΔΩΡΗ ΚΑΡΑΤΖΟΥΝΗ

Οργανώνεται το νέο Επιχειρησιακό Σχέδιο 2024 - 2028  
που θα αποτελέσει στρατηγικής σημασίας για το νησί

Η Αμοργός σχεδιάζει  Η Αμοργός σχεδιάζει  
το μέλλον τηςτο μέλλον της
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Του ΘΟΔΩΡΗ ΚΑΡΑΤΖΟΥΝΗ

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΓΚΕΤΕΛΜΑΝ - ΚΑΒΟΥΡΙΔΗ
ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ - ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤOΛOΓΙΑ

Ιατρείο Ψαρρών και Φιλικής Εταιρείας  10, Ερµούπολη.
Τηλ. 22810 - 83637, κιν. 6977533668, e-mail: kavouridischristine@hotmail.com
Δέχεται µε ραντεβού Δευτέρα & Τετάρτη: 13:00 - 17:00, Τρίτη & Παρασκευή: 10:00 - 14:00

Κάθε Πέµπτη κλειστά

BOTOX Botulinum Toxin A.

τέταρτης γενιάς - Αποτρίχωση  όλο το χρόνο 

τ. Ιατρός Νοσ. Συγγρού

Θεραπεία κυταρίττιδαςL. P. G

HARMONY LASER
- Ακµή - Ανανέωση - Ανάπλαση δέρµατος - Ρυτίδες 

- Υπερχρωµατικοί λεκέδες - Ευρυαγγείες - Σύσφιξη - Μεσοθεραπεία

ΝΕΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

Με απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής προχωρούν με κατεπείγουσες διαδικασίες  
οι επισκευές εγκαταστάσεων και υποδομών που είχαν πληγεί από τη θεομηνία του Μαρτίου

Άμεση αποκατάσταση για τις Άμεση αποκατάσταση για τις 
παιδικές χαρές της Μυκόνουπαιδικές χαρές της Μυκόνου

Μετά τη σφοδρή 
θεομηνία που έπλη-
ξε τη Μύκονο στις 
31 Μαρτίου 2025, 
προκαλώντας σοβαρές 
ζημιές στις υποδομές 
του νησιού και στις 
παιδικές χαρές, η 
Δημοτική Επιτροπή του 
Δήμου Μυκόνου συνε-
δρίασε για να εγκρίνει 
τις απαραίτητες ενέρ-
γειες αποκατάστασης. 

Η απόφαση ελήφθη κατά 
πλειοψηφία, και προβλέ-
πει την άμεση εκτέλεση 

των έργων με τη διαδικασία της 
διαπραγμάτευσης χωρίς προ-
ηγούμενη δημοσίευση, λόγω 
του κατεπείγοντος χαρακτήρα 
της ανάγκης.

Η συνεδρίαση πραγματοποιή-
θηκε υπό την προεδρία του Χρή-
στου Βερώνη, με παρόντα όλα τα 
μέλη της Δημοτικής Επιτροπής. 
Ο αντιδήμαρχος Οικονομικών, 
Πέτρος Σταυρακόπουλος, παρου-
σίασε την εισήγηση βασισμένη 
στη μελέτη 22/2025 της Τεχνι-
κής Υπηρεσίας, προϋπολογισμού 
86.800 ευρώ.

Τ. Ρήγας: "Έχουν 
ξεκινήσει ήδη οι 
απαραίτητες κινήσεις 
για την αποκατάσταση 
αυτών των ζημιών"

Ο επιστημονικός συνεργάτης 
του Δήμου Μυκόνου, Τάκης Ρή-
γας μίλησε στην "Κοινή Γνώμη" 
για τις άεσες αποκαταστάσεις 
που χρειάζονται σε αρκετές 
υποδομές του νησιού, που είχαν 
πληγεί από τη θεομηνία.

"Στο πλαίσιο των ζημιών που 
προκλήθηκαν από τη θεομηνία 
το διήμερο 31 Μαρτίου και 1 
Απριλίου, το νησί είχε κηρυχθεί 
το νησί και βρίσκεται ακόμη σε 
κατάσταση έκτακτης ανάγκης 
Πολιτικής Προστασίας. Είχαν 
προκληθεί αρκετά προβλήματα 
και έχουν ξεκινήσει ήδη οι απα-
ραίτητες κινήσεις για την απο-
κατάσταση αυτών των ζημιών, 

με ανάθεση από πλευράς του 
Δήμου, για λόγους ταχύτητας και 
αποτελεσματικότερης εκτέλεσης, 
όλων αυτών των έργων στον 
Αναπτυξιακό Οργανισμό "Ανα-
πτυξιακή Προοπτική" στον οποίο 
είμαστε μέλη. Δεν θα φτιάξει ο 
ίδιος τα έργα, αλλά έχει αναλά-
βει για λογαριασμό του Δήμου, 
να διαδραματίσει τον ρόλο της 
Αναθέτουσας Αρχής και της Δι-
ευθύνουσας Υπηρεσίας. Κάποια 
από τα βασικά έργα είναι ένα 
μεγάλο έργο για την αποκατάστα-
ση του οδικού δικτύου, το οποίο 
είχε πολλά ζητήματα, το δεύτερο 
έργο είναι η αποκατάσταση των 
ζημιών στα σχολικά κτήρια και 
τέλος οι επισκευές στις παιδικές 
χαρές, στις οποίες είχαν προκλη-
θεί αρκετές ζημιές και αφορούν 
τις δημοτικές παιδικές χαρές του 
Δήμου και όσες υπάρχουν στα 
Νηπιαγωγεία", ανέφερε αρχικά.

Αναφορικά με το αν οι συ-
γκεκριμένες ζημιές καθιστούν 
τις παιδικές χαρές ακατάλληλες 
για χρήση, τόνισε πως "δεν εί-
ναι σε τόσο κακή κατάσταση που 
να κρίνονται εντελώς ακατάλλη-
λες, απλώς επειδή θέλουμε να 
κάνουμε εκ νέου πιστοποίηση 
χρήσης, όπως γίνεται σε αυτούς 
τους χώρους, έχουμε προβλέψει 
να γίνουν παρεμβάσεις σε ότι 
χρειάζεται, όπως τα δάπεδα. Θα 
κάνουμε ελέγχους ανθεκτικότη-
τας για να είναι όλες οι παιδικές 
χαρές σε καλή κατάσταση για 
χρήση, όπως πριν τη θεομηνία".

"Θα πρέπει μέχρι 
τέλος Ιουλίου, να 
έχουμε τελειώσει 
τη συμβασιοποίηση 
όλων αυτών των 
εργασιών"

Σε ερώτηση για τους λόγους 
που η Μύκονος συνεχίζει να βρί-
σκεται σε κατάσταση έκτακτης 
ανάγκης Πολιτικής Προστασί-
ας, ο κ. Ρήγας απάντησε ότι 
"ουσιαστικά γίνεται για λόγους 
δυνατότητας αποκατάστασης ζη-
μιών ή παρεμβάσεων, χωρίς να 
απαιτούνται οι χρονοβόρες διαδι-
κασίες. Δεν σημαίνει ότι υπάρχει 

πρόβλημα τώρα, αλλά γίνεται για 
να ξεπεραστεί η γραφειοκρατική 
διαδικασία. Έτσι κι αλλιώς όπου 
υπήρχε πρόβλημα, έχει υπάρ-
ξει ειδική σήμανση, όπως στο 
οδικό δίκτυο που σε ορισμένες 
περιπτώσεις, δεν μπορούμε να 
ισχυριστούμε ότι υπάρχει 100% 
αποκατάσταση. Θα πρέπει μέχρι 
τέλος Ιουλίου, να έχουμε τελειώ-
σει τη συμβασιοποίηση όλων αυ-
τών των εργασιών που θέλουμε 
να κάνουμε και των συμβάσεων 
με τους αντίστοιχους εργολά-
βους".

Στόχος η ασφάλεια 
και η επαναλειτουργία 
των παιδικών χαρών

Σύμφωνα με τη μελέτη της Τε-
χνικής Υπηρεσίας, οι ζημιές στις 
παιδικές χαρές είναι εκτεταμένες 
και εγκυμονούν κινδύνους για 
την ασφάλεια των παιδιών. Συ-
νεπώς, η αποκατάσταση κρίθηκε 
απαραίτητη και επείγουσα, ώστε 
οι χώροι να είναι ξανά ασφαλείς 
και λειτουργικοί.

Ακολουθούν οι βασικές εργα-
σίες που θα πραγματοποιηθούν 
ανά παιδική χαρά, όπως καταγρά-
φονται στη μελέτη. Οι παιδικές 
χαρές που περιλαμβάνονται στη 
λίστα είναι η παιδική χαρά Άνω 
Μεράς, Λάκκας, Μύλων και στον 
περιβάλλοντα χώρο πέντε Νηπι-
αγωγείων.

Οι εργασίες  
που προβλέπονται

Οι προβλεπόμενες εργασίες 
αφορούν σε εργασίες αποκα-
τάστασης ζημιών που προκλή-
θηκαν στις παιδικές χαρές του 
Δήμου Μυκόνου. Πρόκειται για 
συνήθεις οικοδομικές εργασίες 
προκειμένου να αποκαταστα-
θούν οι φθορές που προκλήθη-
καν από την θεομηνία της 31ης 
Μαρτίου 2025, όπως αντικατά-
σταση χλοοτάπητα, συντήρηση, 
επισκευή ή/και αντικατάσταση 
οργάνων παιδικής χαράς, όπου 
απαιτείται, επισκευή ή/και αντι-
κατάσταση δαπέδου ασφαλείας, 
όπου απαιτείται, καθαρισμός των 
φερτών υλικών και απομάκρυν-
ση, επισκευή περιφράξεων, κλπ. 
Ομοειδείς εργασίες απαιτείται να 
υλοποιηθούν και στον περιβάλ-
λοντα χώρο των νηπιαγωγείων 
του Δήμου Μυκόνου, όπου δια-
πιστώθηκαν αντίστοιχα προβλή-
ματα μετά την θεομηνία.

Με το πέρας συνολικά των 
εργασιών τον έλεγχο και απο-
δοχή από τον επιβλέποντα θα 
παραδοθούν οι χώροι κατάλλη-
λοι για την επαναχρησιμοποίησή 
τους. Οποιαδήποτε αυθαίρετη 
ενέργεια από τον ανάδοχο και 
καταστροφή δομικών στοιχείων, 
συνεπάγεται την άμεση διακοπή 
των εργασιών.

Οι υποχρεώσεις  
του αναδόχου

Μετά από κάθε εργασία, ο 
ανάδοχος υποχρεούται να απο-
καθιστά την τάξη του χώρου ερ-
γασίας για την παράδοσή του σε 
άριστη κατάσταση. Ο ανάδοχος 
υποχρεούται να εκτελεί τις εντο-
λές του επιβλέποντα και να συμ-
μορφώνεται με τις οδηγίες αυτού, 
προκειμένου να επιτυγχάνεται το 
καλύτερο αποτέλεσμα της ερ-
γασίας του, να αποφεύγονται οι 
κίνδυνοι και να λαμβάνονται όλα 
τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας.

Ο ανάδοχος είναι υποχρεω-
μένος να εκτελεί με προσωπικό-
τητα, φροντίδα και προσοχή τις 
εργασίες που αναλαμβάνει και 
να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα 
μέτρα ασφαλείας, προστασίας 
των εργαζομένων, διερχομένων 
και περιοίκων, και να λαμβάνει 
όλα τα απαραίτητα μέτρα για την 
προστασία των υφισταμένων 

εγκαταστάσεων και περιουσιών 
τρίτων κατά την διάρκεια των ερ-
γασιών.

Ο ανάδοχος υποχρεούται τέ-
λος να διαθέτει όλα τα απαραίτη-
τα μηχανήματα, εργαλεία, υλικά 
κ.λ.π. καθώς και το απαιτούμενο 
προσωπικό για την έγκαιρη και 
άρτια εκτέλεση των εργασιών 
και σύμφωνα με τις εντολές της 
Τεχνικής Υπηρεσίας. Ο ανάδοχος 
είναι υπεύθυνος για την λήψη 
όλων των απαραίτητων μέτρων 
για την αποφυγή ατυχημάτων, 
ζημιών σε τρίτους, μηχανήμα-
τα, υλικά, κτίρια, εγκαταστάσεις 
Δ.Ε.Η., Ο.Τ.Ε., Ε.Υ.Δ.Α.Π., Δη-
μοσίου ή ιδιωτών και για κάθε 
ζημιά ή ατύχημα που μπορεί να 
προκύψει από υπαιτιότητά του, 
έστω και αν οφείλεται σε “ανω-
τέρα βία”.

Η χρηματοδότηση  
και επόμενα βήματα

Ο Δήμος Μυκόνου προχωρά 
στην αναμόρφωση του προϋ-
πολογισμού ώστε να εντάξει 
τις δαπάνες με τίτλο «Εργασίες 
αποκατάστασης ζημιών που προ-
κλήθηκαν από τη θεομηνία της 
31ης Μαρτίου 2025 στις παιδι-
κές χαρές του Δήμου Μυκόνου», 
συνολικού ποσού 86.800 ευρώ 
με ΦΠΑ. Οι εργασίες θα χρημα-
τοδοτηθούν από ίδιους πόρους 
του Δήμου.

Οι επόμενες κινήσεις περι-
λαμβάνουν:

Αποστολή προσκλήσεων σε 
τρεις επιλεγμένους οικονομικούς 
φορείς.

Διαπραγματεύσεις και υπο-
γραφή της σύμβασης.

Έναρξη των εργασιών στις 
αρχές Αυγούστου.
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Ουσιαστικές οι τοποθετήσεις των δημοτικών συμβούλων της αντιπολίτευσης, Παναγιώτη Κουταβά 
και Μαρίας Μαυρίκου στη Δημοτική Επιτροπή για το μεγάλο “αγκάθι” της Ερμούπολης

Πιέζουν για συνολική ματιά στο Πιέζουν για συνολική ματιά στο 
κυκλοφοριακό και για αγορά parkingκυκλοφοριακό και για αγορά parking

Τι απάντησε ο αντιδήμαρχος Οικονομικών, Δ. Κοσμάς για τις προσπάθειες εύρεσης χώρου για στάθμευσηΤι απάντησε ο αντιδήμαρχος Οικονομικών, Δ. Κοσμάς για τις προσπάθειες εύρεσης χώρου για στάθμευση
Στο προσκήνιο είναι για 
ένα ακόμη καλοκαίρι το 
μεγάλο πρόβλημα της Ερ-
μούπολης που αφορά στο 
κυκλοφοριακό, καθώς η 
πόλη, όχι μόνον στερείται 
χώρους για τα οχήματα, 
αλλά επιπλέον η Δημοτική 
Αρχή δεν έχει συνδέσει 
τους περιφερειακούς υφι-
στάμενους χώρους της, με 
τη δημοτική συγκοινωνία. 

Επί του σοβαρού θέματος, που 
απασχολεί σε σταθερή βάση τον 
τόπο, καθώς κάθε καλοκαίρι, η 

πόλη “ασφυκτιά” από οδηγούς που 
αναζητούν διαθέσιμα parking και θέ-
σεις στάθμευσης εν γένει, έκαναν ου-
σιαστικές τοποθετήσεις δύο δημοτικοί 
σύμβουλοι της μείζονος αντιπολίτευσης, 
στη χθεσινή συνεδρίαση της Δημοτικής 
Επιτροπής. 

Συγκεκριμένα, ο Παναγιώτης Κου-
ταβάς και η Μαρία Μαυρίκου μίλησαν 
ξεκάθαρα για την αναγκαιότητα ανάπτυ-
ξης ολοκληρωμένου σχεδιασμού για το 
πρόβλημα, ώστε σε μία συγκεκριμένη 
κατεύθυνση να υπάρξει διαχείριση της 
κατάστασης που συναντούν κάτοικοι 
αλλά και επισκέπτες, στο νησί. 

Ειδικότερα, με αφορμή τη συνεχή 
τοποθέτηση κολωνακίων σε διάφορα 
σημεία της πόλης, όπως και χθες, στην 
πρόταση της Δημοτικής Αρχής για ανά-
λογα πλαστικά εμπόδια στην οδό Χίου, 
Μητροπολίτου Αντωνίου και Κ. Καρα-
μανλή, κοντά στην πλατεία Μιαούλη, οι 
αιρετοί της αντιπολίτευσης επανήλθαν, 
λέγοντας πως αυτά τα μέτρα δεν λύνουν 
το πρόβλημα. Από την πλευρά τους και 
με αφορμή την αναμόρφωση του προ-
ϋπολογισμού του Δήμου, υποστήριξαν 
πως πρέπει υπάρξει αγορά ενός ακόμη 
χώρου για στάθμευση αλλά και σύν-
δεση των περιφερειακών parking με 
mini bus, καθώς και προμήθεια νέων 
λεωφορείων. 

“Δεν συμφωνούμε με αυτή την πρα-
κτική, δηλαδή κάθε λίγο και λιγάκι να 
τοποθετούμε κολωνάκια. Είναι αντιαι-
σθητικό και αυτά σπάνε. Θα πρέπει να 
δοθεί μία συνολική λύση όσον αφορά 
στα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε. 
Είναι πάρα πολύ άσχημο να βλέπουμε 
στην κεντρική πλατεία, που είναι από τα 
πιο πολυφωτογραφημένα σημεία του 
νησιού, αυτά τα πλαστικά κολωνάκια. 

Καταλαβαίνουμε πως υπάρχει πρακτι-

κό ζήτημα, όμως, νομίζω πως θα πρέπει 
να ασχοληθείτε με το πώς θα μπορούσε 
ουσιαστικά να λυθεί το ζήτημα”, σημεί-
ωσε αρχικά ο κ. Κουταβάς.  

Π. Κουταβάς: “Απαραίτητη 
η αγορά οικοπέδου” 

Συγκεκριμένα, ο δημοτικός σύμ-
βουλος της αντιπολίτευσης υπογράμ-
μισε πως η Δημοτική Αρχή οφείλει να 
ενισχύσει τον κωδικό με τα χρήματα 
για αγορά οικοπέδων, ώστε ανά πάσα 
στιγμή να έχει τη δυνατότητα αγοράς. 
“Αυτό που θέλω να τονίσω είναι ότι 
δυστυχώς δεν βλέπουμε να ενισχύεται ο 
κωδικός για τις αγορές των οικοπέδων. 
Είναι κάτι που το έχω θίξει ξανά και σε 
επίπεδο Δημοτικής Επιτροπής, αλλά και 
στο Δημοτικό Συμβούλιο. Νομίζω πως 
θα πρέπει η Δημοτική Αρχή να είναι σε 
εγρήγορση όσον αφορά στην αγορά 
οικοπέδων για θέσεις στάθμευσης”, 
υποστήριξε, σημειώνοντας ακόμη πως 
“υπάρχουν συγκεκριμένα, λίγα οικόπεδα 
και στην πόλη και στην περιφέρεια του 
νησιού και θα πρέπει να ενεργοποιη-
θούν άμεσα ο δήμαρχος ή όποιος είναι 
εκείνος που θα κάνει τις επαφές και τις 
διαπραγματεύσεις και να προχωρήσου-
με μέχρι το τέλος αυτής της θητείας, στην 
αγορά κάποιων οικοπέδων”. 

Υπενθύμισε, επίσης, πως “στην προ-
ηγούμενη δημοτική θητεία αγοράσαμε 
δύο οικόπεδα και καλό θα είναι και με 
την ολοκλήρωση της δικής σας θητείας, 

αυτής της Δημοτικής Αρχής, να υπάρχει 
άλλο ένα οικόπεδο παρακαταθήκη στον 
Δήμο γι αυτό το πολύ σημαντικό θέμα 
που το συζητήσαμε και προηγουμένως 
και το οποίο μας οδηγεί να βάζουμε 
κολωνάκια”. 

Δ. Κοσμάς: “Αναζητούμε 
χώρους εναγωνίως”

Απαντήσεις για το θέμα έδωσε ο 
αντιδήμαρχος Οικονομικών, Δημήτρης 
Κοσμάς, σημειώνοντας πως η Δημοτι-
κή Αρχή κάνει ανάλογες προσπάθειες. 
“Για τα οικόπεδα, να πω πως ψάχνουμε 
εναγωνίως”, γνωστοποίησε αρχικά, 
λέγοντας ακόμη πως “να μιλήσω για 
μία περίπτωση, για ένα οικόπεδο στο 

Βροντάδο. Συνήθως τα δίνουν για ενοι-
κίαση. Ήρθαμε σε μία επικοινωνία, θα 
το νοίκιαζε ο ιδιοκτήτης, ήρθαμε σε 
μία συνεννόηση, όμως, οι Τεχνικές 
Υπηρεσίες το απέρριψαν. Δηλαδή, οι 
ενέργειες που θα έπρεπε να γίνουν για 
να διαμορφωθεί ένας χώρος σωστός, 
ήταν πολλές και θα κόστιζε ο κούκος 
αηδόνι. Προτείναμε μήπως το πουλάει, 
ωστόσο, το αποκλείει”.

Κατά συνέπεια, επεσήμανε πως “γί-
νονται ενέργειες, αλλά το θέμα είναι 
πως δεν είναι πάρα πολύ εύκολο και 
δεν υπάρχουν φοβερά πολλοί χώροι. 
Παρόλα αυτά, υπάρχει μεγάλη αναζή-
τηση από εμάς σαν Δημοτική Αρχή”. 

Απευθυνόμενος ο Δημήτρης Κοσμάς 
προς την αντιπολίτευση, πρόσθεσε πως 

τα ακόλουθα: “Αν έχετε κάτι υπόψιν 
σας για κάποιους χώρους στην Ερμού-
πολη που να μπορούν να ελαφρύνουν 
όλον αυτό το συγκοινωνιακό φόρτο, θα 
είμαστε πολύ θετικοί στο να το συζητή-
σουμε και να βρούμε τη χρυσή τομή για 
να γίνουν οι αγορές ή ενοικιάσεις των 
οικοπέδων”. 

Μ. Μαυρίκου: “Χάσατε  
την ηλεκτροκίνηση”

Επιπλέον, η Μαρία Μαυρίκου σημείω-
σε πως το κυκλοφοριακό αποτελεί ένα 
θέμα εξαιρετικά σοβαρό. “Το θέμα αυτό 
θα πρέπει να το δούμε όχι αποσπασμα-
τικά, αλλά συνολικά για την περιοχή της 
Ερμούπολης. Το πρόβλημα είναι υπαρ-
κτό. Το γνωρίζαμε, το γνωρίζουμε και 
θα έπρεπε ήδη να έχουμε προβλέψει γι' 
αυτό”, υπογράμμισε, λέγοντας παρακά-
τω πως “υπάρχουν θέσεις στάθμευσης 
περιμετρικά της Ερμούπολης, τις οποίες 
ο κόσμος και ιδιαίτερα οι επισκέπτες δεν 
γνωρίζουν. Και δεν τους έχει επικοινω-
νηθεί και αυτό”. 

Ασκώντας κριτική στη Δημοτική 
Αρχή, συμπλήρωσε πως “χάσαμε το 
πρόγραμμα ηλεκτροκίνησης ύψους 1,8 
εκατ. ευρώ που προέβλεπε κάποια mini 
bus, τα οποία θα μπορούσαν  να συνδέ-
ουν αυτά τα περιμετρικά parking με το 
εσωτερικό της Ερμούπολης. Ο κόσμος 
δεν έχει πού να σταθμεύσει και δεν 
έχει άδικο, δυστυχώς. Κι εμείς βρισκό-
μαστε να τοποθετούμε κολωνάκια και 
να κατηγορούμαστε για την αισθητική 
υποβάθμιση του κέντρου της Ερμού-
πολης, τα οποία δεν διευκολύνουν”. 
Καταλήγοντας στη θέση της, σημείωσε 
πως το κυκλοφοριακό “θα πρέπει να το 
δείτε συνολικά”. 
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 ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΣΑΝΑΚΤΣΗΣ

ΤΕΩΣ ΙΑΤΡΟΣ Β’ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗΣ
ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ

email: dimitristsanaktsis@gmail.com

(Αθλητικός και σχολικός έλεγχος)

ΕΓΧΡΩΜΟΣ ΥΠΕΡΗΧΟΣ ΚΑΡΔΙΑΣ (TRIPLEX, TDI)

ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ (TEST) ΚΟΠΩΣΗΣ

HOLTER 24ΩΡΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΡΥΘΜΟΥ

HOLTER 24ΩΡΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΙΕΣΗΣ

ΤΗΛ.: 22810 75602 ΚΙΝ.: 6934325004

ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

Κ. ΜΑΡΟΥΛΗ 16 (πλησίον ΚΑΠΗ) - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ - 84100  - ΣΥΡΟΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ ΚΑΤΟΠΙΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ (8:30 - 13:30 & 17:30 - 20:30)

Προσπάθειες να επεκταθεί το δρομολόγιο της Aegean Airlines  
και τη χειμερινή περίοδο για τις μετακινήσεις ανάμεσα σε Σύρο και συμπρωτεύουσα

Διπλός στόχος για αεροπορική  Διπλός στόχος για αεροπορική  
σύνδεση με Θεσσαλονίκη και Κρήτησύνδεση με Θεσσαλονίκη και Κρήτη

Συνεργασία με εταιρεία για ανάπτυξη “γραμμής” με Χανιά το καλοκαίρι του 2026Συνεργασία με εταιρεία για ανάπτυξη “γραμμής” με Χανιά το καλοκαίρι του 2026
Κινήσεις προς την κα-
τεύθυνση της διατήρη-
σης της αεροπορικής 
σύνδεσης της Σύρου 
με τη  Θεσσαλονίκη 
και τη χειμερινή περί-
οδο, αλλά και με σκο-
πό την ανάπτυξη αερο-
πορικών δρομολογίων 
το επόμενο καλοκαίρι 
με την Κρήτη, προωθεί 
ο Δήμος Σύρου - Ερ-
μούπολης, συνεργα-
ζόμενος με την εται-
ρεία Zela Aviation. 

Πρόκειται για έναν διπλό 
στόχο που διατηρεί η Δη-
μοτική Αρχή, προς όφελος 

της Σύρου, ενισχύοντας τουρι-
στικά το νησί, τόσο μέσω της 
δυνατότητας απευθείας πτήσε-
ων από και προς Θεσσαλονίκη, 
όσο και προσεχώς – κατά πάσα 
πιθανότητα – από και προς Χανιά. 
Παράλληλα, η προσπάθεια διατή-
ρησης δρομολογίων της Aegean 
Airlines για Σύρο – Θεσσαλονί-
κη, θα καλύψει τις ανάγκες που 
υπάρχουν σε μετακινήσεις φοι-
τητών αλλά και των οικογενειών 
τους, ενώ θα βοηθήσει όσους 
επιθυμούν να ταξιδέψουν για ολι-
γοήμερες διακοπές (city break). 

Όσον αφορά ειδικότερα στην 
αεροπορική σύνδεση με την Κρή-
τη, οι επαφές μέσω της εταιρεί-
ας Zela Aviation θα αρχίσουν 
με άλλες εταιρείες το επόμενο 
διάστημα και σύμφωνα με όσα 
δήλωσε ο αντιδήμαρχος Τουρι-
σμού, Γιάννης Βουτσίνος στην 
“Κοινή Γνώμη”, θα στοχεύσουν 
στο να υπάρξουν πτήσεις το κα-
λοκαίρι του 2026. 

Χθες, η Δημοτική Επιτροπή 
ενέκρινε το ποσό των 7.440 
ευρώ για συνέχιση της συνερ-
γασίας με την Zela Aviation που 
επί της ουσίας έφερε τη σύνδεση 
με Θεσσαλονίκη, ώστε η εταιρεία 
να αναπτύξει μία σειρά από νέες 
συναντήσεις και επαφές για όλα 
τα παραπάνω. 

Υπενθυμίζεται πως η αεροπο-
ρική σύνδεση Σύρου – Θεσσα-
λονίκης άρχισε στις 4 Ιουνίου 
και μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου θα 

συνδέει τους δύο προορισμούς 
τρεις φορές την εβδομάδα (Τρί-
τη, Πέμπτη και Σάββατο), όπως 
επίσης, η επέκταση των δρομο-
λογίων μέχρι και 23 Οκτωβρίου 
θα συνεχιστεί για δύο φορές την 
εβδομάδα και συγκεκριμένα κάθε 
Δευτέρα και Πέμπτη. 

Η διάρκεια της πτήσης είναι 1 
ώρα και 15 λεπτά. 

Στήριξη από  
τη Zela Aviation 

Σύμφωνα με όσα τονίσθηκαν 
στη συνεδρίαση, το ποσό των 
7.440 ευρώ θα αφορά στη συ-
νεργασία με εξειδικευμένη εται-
ρεία ανάπτυξης και επικοινωνια-
κής διαχείρισης του αερολιμένα 
και του ελικοδρόμιου της Σύρου 
για τις παρακάτω υπηρεσίες:

Α. Ανάπτυξη και τουριστική 
ανάδειξη του νησιού και αύξηση 
εισερχόμενου τουρισμού. Συμ-
βουλευτικές υπηρεσίες για την 
προετοιμασία του υλικού που θα 
πρέπει να χρησιμοποιηθεί στα 
marketing e-mails προώθησης, 
στα δελτία τύπου δημοσίων σχέ-
σεων και στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης. 

Β. Συμβουλευτικές υπηρεσί-
ες για την προετοιμασία για την 
παρουσίαση του αερολιμένα και 
της περιοχής σε όλες τις επα-
φές ευρωπαϊκών τουριστικών 
πρακτόρων και αεροπορικών 
εταιρειών. 

Γ. Ανάλυση σκεπτικού επι-

κοινωνίας και προβολής για 
το σύνολο του προγράμματος 
προβολής.

Στην παρουσίαση του θέματος 
τονίστηκε πως όλες οι επαφές 
θα γίνονται “έχοντας υπόψιν τις 
επιχειρησιακές ιδιαιτερότητες του 
αερολιμένα και τις συμβουλευτι-
κές υπηρεσίες για τη στοχευμέ-
νη προσέγγιση σε αεροπορικές 
εταιρείες που θα μπορούσαν 
να αρχίσουν να επιχειρούν στη 
Σύρο μετά από την μελέτη και 
ανάλυση της αγοράς”. Επιπλέον, 
η εταιρεία θα βοηθάει σε τυχόν 
διαπραγματεύσεις με ενδιαφε-
ρόμενες αεροπορικές εταιρείες 
ενώ θα ασχοληθεί και με το θέμα 
των άγονων γραμμών (Σύρος 
– Αθήνα). 

Τέλος, ανάμεσα σε άλλα, θα 
εκπροσωπεί τον Δήμο σε τουρι-
στικές εκθέσεις του εξωτερικού 
και θα επεξεργάζεται στοιχεία για 
το αεροδρόμιο Σύρου. Σημειώνε-
ται πως θα πρέπει να συγκεντρώ-
νονται και στατιστικά δεδομένα. 

“Λόγω υψηλής  
ζήτησης, θέλουμε και 
τον χειμώνα πτήσεις”

Για τις κινήσεις του Δήμου 
Σύρου – Ερμούπολης, ζήτησε 
διευκρινίσεις ο δημοτικός σύμ-
βουλος της μείζονος μειοψηφίας, 
Παναγιώτης Κουταβάς, ρωτώ-
ντας λεπτομέρειες για το ποια 
εταιρεία θα εκτελέσει το έργο 

που θέλει η Δημοτική Αρχή για 
τις αεροπορικές συνδέσεις και 
πρακτικά που στοχεύει ο Δήμος 
για το νησί. 

Σαφής παρουσιάστηκε ο αντι-
δήμαρχος Τουρισμού, λέγοντας 
εξ αρχής πως η συνεργασία “θα 
συνεχιστεί με την Zela Aviation, 
η οποία είναι η εταιρεία που δρο-
μολόγησε όλες τις επαφές που 
έγιναν με την Aegean Airlines 
και την αεροπορική διασύνδε-
ση Θεσσαλονίκης – Σύρου”. Συ-
μπλήρωσε, ακόμη, πως σε πρώτο 
επίπεδο και λόγω της καλής ζή-
τησης που έχει καταγραφεί μέχρι 
σήμερα “έγινε μία επέκταση της 
σύνδεσης μέχρι τον Οκτώβριο 
μετά από πίεση που ασκήθηκε, 
αφού είχαμε sold out πτήσεις και 
θα γίνει μία επαφή τις επόμενες 
ημέρες μέσω αυτής της εταιρείας 
για να επεκταθεί το δρομολόγιο 
και τον χειμώνα”. 

Υποστήριξε σε κάθε τόνο πως 
“θέλουμε η Σύρος να διασυνδε-
θεί με τη Θεσσαλονίκη και τον 
χειμώνα, δηλαδή να υπάρχουν 
πτήσεις για όλο τον χρόνο”. 

Ο κ. Βουτσίνος από τη μέχρι 
σήμερα ζήτηση και τη θετική 
εξέλιξη της επέκτασης, έως και 
τον Οκτώβριο ανέφερε πως “η 
γραμμή ήρθε για να μείνει, αυ-
τό πιστεύω και ακόμη κι αν είχε 
καθημερινή πτήση, το καλοκαίρι 
θα ήταν γεμάτα τα αεροπλάνα”. 

Επιπλέον, με δηλώσεις του 
στην “Κοινή Γνώμη”, θέλησε να 
σχολιάσει πως τα αποτελέσματα 

μέχρι στιγμής για τη ζήτηση στις 
πτήσεις Θεσσαλονίκης – Σύρου 
και το αντίστροφο είναι ιδιαιτέ-
ρως καλά. “Κάναμε και ενέργειες 
προώθησης του δρομολογίου 
και θέλω να πω πως το στηρίζει 
ο Δήμος το δρομολόγιο και θα 
συνεχίζουμε να το στηρίζουμε 
(πχ. fam press trip)”, σημείωσε. 

Ανάπτυξη  
σύνδεσης με Κρήτη

Επιπρόσθετα, μίλησε για τη 
σύνδεση με Κρήτη. “Ένας επόμε-
νος στόχος σε νέα αεροπορική 
εταιρεία είναι μήπως καταφέρου-
με να αναπτυχθεί μία  σύνδεση 
στα Χανιά. Μιλάμε για την καλο-
καιρινή σεζόν πάντα για αρχή”, 
ανέφερε, εξηγώντας πως “δεν 
έχουμε κάνει επαφή μέχρι τώρα, 

αλλά θα το προχωρήσουμε για 
να ενισχυθεί σημαντικά και το 
τουριστικό κομμάτι”.

Παράλληλα, ο κ. Βουτσίνος 
σημείωσε πως “η σύνδεση 
της Σύρου με την Αθήνα είναι 
δεσμευμένη λόγω του διαγω-
νισμού που είχε γίνει, αλλά θα 
επιδιώξουμε και εκεί, με τον νέο 
διαγωνισμό και σε συνεργασία 
με αυτή την εταιρεία και με την 
αερολιμενάρχη αλλά και με εται-
ρείες στην Αθήνα, να βρούμε μία 
λύση ώστε να μην είναι δεσμευ-
μένο το νησί σε ένα δρομολόγιο 
με την Αθήνα”. 

Στηρίζει  
η αντιπολίτευση  
θετικές πρωτοβουλίες 

Στα παραπάνω, ψήφισαν θετι-
κά τα μέλη της μείζονος αντιπο-
λίτευσης, με τον κ. Κουταβά να 
εξηγεί πως στηρίζουν θετικές 
ενέργειες. “Θετικοί θα είμαστε 
και θέλω να πω πως θα είναι 
μεγάλη επιτυχία να έχουμε τη 
12μηνη σύνδεση αεροπορικώς 
με τη Θεσσαλονίκη γιατί εκτός 
από τον τουρισμό, θα βοηθήσει 
και τους φοιτητές μας”, υπογράμ-
μισε χαρακτηριστικά. 

Συμπληρωματικά, με αφορμή 
τα παραπάνω, ο αντιδήμαρχος τέ-
λος, πρόσθεσε πως “σε αυτή την 
κατεύθυνση θα προχωρήσουμε 
τις επαφές μας, για να εξυπηρε-
τούνται οι φοιτητές μας. Σε αυτό 
το επιχείρημα θα “πατήσουμε” 
στην επόμενή μας συνάντηση και 
για την επέκταση των city break”.
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Την αντίπαλό του στο Challenge 
Cup έμαθε ο Φοίνικας Σύρου 
μετά την κλήρωση που πραγματο-
ποιήθηκε το μεσημέρι της Τρίτης.

Το συγκρότημα από τη Δανία, η Nordenskov Uif, 
θα είναι η πρώτη αντίπαλος του Φοίνικα, με 
την ευχή όλων, το «πειρατικό» να καταφέρει 

να συνεχίσει την ευρωπαϊκή του παρουσία. 
Να σημειώσουμε εδώ πως η ομάδα από τη 

Δανία έχει ιδρυθεί το 1976 και είναι από τους 
συλλόγους με αρκετά μεγάλη δυναμική. Το έργο 
της ομάδας της Σύρου μόνο εύκολο δεν θα είναι, 
καθώς θα χρειαστεί οι παίκτες του Θάνου Τερζή 
να διατηρήσουν τον απόλυτο έλεγχο για να κα-
ταφέρουν να προκριθούν στην επόμενη φάση. 

 Τώρα όσον αφορά στις υπόλοιπες ομάδες που 
συμμετέχουν στα ευρωπαϊκά κύπελλα, ο Παναθη-

ναϊκός και ο Μιλωνας θα ξεκινήσουν από τους 
32 του CEV CUP. Οι πρωταθλητές Ελλάδος θα 
βρουν στο δρόμο τους τη γαλλική Πουατιέ, ενώ 
ο Μίλωνας που σαφώς θα έχει ευκολότερο έργο 
θα παίξει με την Καρλοβάρσκο από την Τσεχία. 

Από εκεί και πέρα ο Ολυμπιακός που θα αγω-
νιστεί στο Τσαμπιονς Λιγκ θα παίξει με την Όντζα 
από τη Βοσνία.

Οι ερυθρόλευκοι σ’ αυτήν την πρώτη φάση ανα-
μένεται να έχουν εύκολο έργο καθώς ο αντίπαλος 
τους είναι στα μέτρα τους. 

Στον δεύτερο γύρο σίγουρα τα πράγματα θα 
είναι πιο δύσκολα, καθώς ο Ολυμπιακός θα παί-
ξει με τον νικητή του ζευγαριού  Σζεκεσφεχεβάρ 
(Ουγγαρία) – Λας Πάλμας (Ισπανία).

Τέλος, αν  προκριθεί και στον τρίτο προκριματικό 
γύρο, θα πρέπει να αποκλείσει μία εκ των Όσιγιεκ 
(Κροατία), Λέφσκι Σόφιας (Βουλγαρία)

Η Nordenskov Uif αντίπαλος του Φοίνικα ΣύρουΗ Nordenskov Uif αντίπαλος του Φοίνικα Σύρου

Με δύο αθλήτριες συμμετείχε Με δύο αθλήτριες συμμετείχε 
στο πανελλήνιο πρωτάθλημα στο πανελλήνιο πρωτάθλημα 

της Κ16 ο Α.Ο. Πάρουτης Κ16 ο Α.Ο. Πάρου

Με δύο αθλήτριες συμμετείχε ο Α.Ο. Πά-
ρου στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα της Κ16. 
Οι νεαρές αθλήτριες, όχι μόνο βρέθηκαν 
σε καλή κατάσταση, αλλά κατάφεραν μέ-
σα από μεγάλη προσπάθεια να φέρουν 
και σημαντικές διακρίσεις στο νησί.

Η Ολυμπία Καλλιόπη Παντελαίου έχασε στο τέλος μία θέση 
στο βάθρο, καθώς ολοκλήρωσε την προσπάθεια της στην 4η 
θέση στο αγώνισμα των 100 μέτρων. Η Μοσχούλα Πούλιου 

έτρεξε στη 2η τελική σειρά των 1000 μ. και με μία εκπληκτική επί-
θεση στα τελευταία 200 μέτρα τερμάτισε 2η στη σειρά της με νέο 
ατομικό ρεκόρ, που την έφερε στη 8η θέση της γενικής κατάταξης

Η ανακοίνωση του Συλλόγου της Πάρου για την συμμετοχή των 
αθλητών του στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα Κ16:

Η ανακοίνωση του συλλόγου και το βίντεο από τις προσπάθειες 
των αθλητριών:

 Την 4η και την 8η θέση κατέκτησαν οι αθλήτριές μας στο Πα-
νελλήνιο Αναπτυξιακό Πρωτάθλημα Κ16

Νοτίου Ομίλου, πραγματοποιώντας μία εκπληκτική εμφάνιση για 
τον σύλλογό μας!!

Η μέρα ξεκίνησε με την Ολυμπία Καλλιόπη Παντελαίου να τερ-

ματίζει πρώτη στην σειρά της στα προκριματικά των 150 μέτρων, 

περνώντας άνετα στον μεγάλο τελικό με την 4η καλύτερη επίδοση!!

Το απόγευμα σε μία πολύ δυνατή κούρσα, παρόλο που ξεκίνησε 

αργά, ανέβηκε στο τελευταίο 100άρι, που ήταν πολύ δυνατή και 

μαχητική και κυνήγησε μέχρι το νήμα το μετάλλιο, κατακτώντας 

τελικά την 4η θέση. 

Λίγη ώρα αργότερα η Μοσχούλα Πούλιου έτρεξε στη 2η τελική 

σειρά των 1000 μ. και με μία εκπληκτική επίθεση στα τελευταία 

200 μέτρα τερμάτισε 2η στη σειρά της με νέο ατομικό ρεκόρ, που 

την έφερε στη 8η θέση της γενικής κατάταξης!!

Να σημειώσουμε ότι η Μοσχούλα είναι μία κατηγορία μικρότερη 

Κ14 και έχει άλλα δύο χρόνια στην Κ16!

 Δύο ταλαντούχα κορίτσια με μέλλον μπροστά τους μας έκαναν 

περήφανους και μας χάρισαν δυνατές και συγκινητικές στιγμές!! 

Συγχαρητήρια στις αθλήτριές μας!!

Σαν προπονήτρια θέλω να ευχαριστήσω την έφορό μας Αρβα-

νιτάκη Μαρία και τον πρόεδρό μας Σαρρή Νίκο αλλά και όλο το 

συμβούλιο, που στηρίζουν έμπρακτα το τμήμα στίβου και δίνουν 

φτερά στα όνειρα των παιδιών!

Πραγματοποιήθηκε η κλήρωση για το CEV 
Challenge Cup της νέας αγωνιστικής περι-
όδου, όπου στη διοργάνωση αυτή έχει δη-
λώσει και θα πάρει μέρος ο Α.Ο. Θήρας.

Στον πρώτο γύρο του Challenge Cup της νέας αγωνιστικής 
περιόδου θα υπάρξει ελληνικός… εμφύλιος, καθώς η 
ομάδα της Σαντορίνης κληρώθηκε με την ομάδα του 

Πανιωνίου. Ο νικητής του ζευγαριού θα αντιμετωπίσει την 
Κορόνα Μπρασόβ από τη Ρουμανία.

Από εκεί και πέρα, ο Παναθηναϊκός βρίσκεται ήδη στη δεύτερη 
φάση του θεσμού και θα περιμένει τον αντίπαλο του, ο οποίος 
θα προκύψει από το ζευγάρι Ντούντιγκεν-Φεριζάι.

Πρόκειται για την ελβετική Ντούντιγκεν που πέρυσι κατέκτησε 
την έκτη θέση στο πρωτάθλημα της και έχει ευρωπαϊκή εμπειρία 
και την κυπελλούχο Κοσόβου Φεριζάι.

Τέλος, σύμφωνα με τον προγραμματισμό που υπάρχουν οι 
αγώνες της πρώτης φάσης θα πραγματοποιηθούν στις 28-30 
Οκτωβρίου και ο επαναληπτικός στις 4-6 Νοεμβρίου.

Ο πρώτος αγώνας της δεύτερης φάσης θα γίνει το τριήμερο 
25-27 Νοεμβρίου και η πρόκριση θα κριθεί μία εβδομάδα 
αργότερα, 2-4 Δεκεμβρίου.

Ο Α.Ο. Θήρας  
θα βρει στον δρόμο του 

τον Πανιώνιο

Ελληνικός… εμφύλιος Ελληνικός… εμφύλιος 
στο CEV Challenge Cupστο CEV Challenge Cup
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Στην Α.Ε. Μυκόνου  Στην Α.Ε. Μυκόνου  
ο Γιάννης Παπαδόπουλοςο Γιάννης Παπαδόπουλος

Οι μεταγραφικές κινήσεις 
συνεχίζονται με αμείωτο 
ρυθμό για την Α.Ε. Μυκό-
νου, καθώς τόσο η διοίκη-
ση, όσο και ο τεχνικός του 
συλλόγου, επιθυμούν να 
ολοκληρώσουν το μεγαλύ-
τερο κομμάτι του ρόστερ 
όσο πιο σύντομα γίνεται. 

Η Μύκονος, μετά τις αποχωρήσεις 
παικτών, θέλει να κλείσει τα κενά 
που έχουν δημιουργηθεί με αθλη-

τές που μπορούν να την βοηθήσουν να 
εκπληρώσει τους στόχους της. 

Ταυτόχρονα θέλει να εντάξει στο 
δυναμικό τους ποιοτικούς νεαρούς 
ποδοσφαιριστές, οι οποίο και θα 
έχουν ως στόχο την εξέλιξη, αλλά και 

να βοηθήσουν την ομάδα από το νησί 
των ανέμων. 

Να σημειώσουμε εδώ πως η διοίκηση 
της ομάδας της Μυκόνου τα βρήκε σε 
όλα με τον 18χρονο Γιάννη Παπαδό-
πουλο. 

Το νέο μεταγραφικό απόκτημα της 
ομάδας των Κυκλάδων αγωνίστηκε για 
πρώτη φορά στη Γ’ εθνική με την ομάδα 
της Βέροιας και στη συνέχεια φόρεσε 
τη φανέλα της Νάουσας.

Την περυσινή χρονιά αγωνίστηκε με 
τη φανέλα της ΑΕΣ Σκύδρας, πραγματο-
ποιώντας εξαιρετικές εμφανίσεις.

Η ανακοίνωση της Α.Ε. 
Μυκόνου για την απόκτηση 
του Γιάννη Παπαδόπουλου 

Η Αθλητική Ένωση Μυκόνου είναι 

στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει 
τον Γιάννη Παπαδόπουλου.

Ο 18χρονος ποδοσφαιριστής 
(05/01/2007) αγωνίστηκε για πρώ-
τη φορά στη Γ’ εθνική με την ομάδα 
της Βέροιας και στη συνέχεια φόρεσε 
τη φανέλα της Νάουσας.

Τη περσινή χρονιά αγωνίστηκε με τη 
φανέλα της ΑΕΣ Σκύδρας πραγματοποι-
ώντας εξαιρετικές εμφανίσεις.

Τον καλωσορίζουμε στην ομάδα μας 
και του ευχόμαστε καλή αρχή

Η πρώτες του δηλώσεις.
Είμαι πολύ χαρούμενος που η φετινή 

μου χρονιά θα με βρει να αγωνίζομαι για 
την φανέλα της Μυκόνου . Ευχαριστώ 
πολύ όλο το τεχνικό επιτελείο για το 
όμορφο καλωσόρισμα και ανυπομονώ 
για το δυναμικό ξεκίνημα της ομάδας 
μας.

Το τετραήμερο από τις 7 έως 
και τις 10 Αυγούστου θα διεξα-
χθεί στο γήπεδο μπροστά από 
τις εγκαταστάσεις του Ναυτικού 
Ομίλου Πάρου, στα Λιβάδια, το 
27ο τουρνουά beach volley.

Το τουρνουά αποτελεί πλέον θεσμό, με μα-
κρά ιστορία, καθώς πολλοί είναι οι αθλητές 
που το περιμένουν με μεγάλη ανυπομονη-

σία. Αυτό φαίνεται κι από το γεγονός, πως κάθε 
χρόνο το επίπεδο των αγώνων είναι μεγαλύτερο 
και οι φίλοι του αθλήματος απολαμβάνουν σπου-
δαίες αναμετρήσεις και ωραίο θέαμα.  

Από εκεί και πέρα να σημειώσουμε εδώ πως 
οι αγώνες υποστηρίζονται από τον Ναυτικό Όμι-
λο Πάρου και διοργανώνονται εθελοντικά από 
φίλους του αθλήματος.

Από την πλευρά τους οι διοργανωτές με ανα-
κοίνωσή τους καλούν όσους θέλουν να βοη-
θήσουν εθελοντικά μπορούν να το δηλώσουν, 
ώστε η αθλητική αυτή εκδήλωση να γνωρίσει 
μία ακόμη μεγάλη επιτυχία. 

Τώρα όσον αφορά στο αγωνιστικό σκέλος, 
ο αρχικός σχεδιασμός αναφέρει για αγώνες 
μεταξύ ανδρών, γυναικών, αλλά και μικτών ομά-
δων. Όλα τα παραπάνω θα εξαρτηθούν από 
τις δηλώσεις συμμετοχής. Να σημειώσουμε 
εδώ πως υπάρχουν όρια συμμετοχής, καθώς οι 
αγώνες θα διεξαχθούν σε μόνο ένα γήπεδο, το 
οποίο περιορίζει τον αριθμό  των ομάδων που 
θα λάβουν μέρος.  

Τέλος, τις επόμενες ημέρες θα γίνουν αναλυτι-
κές ενημερώσεις από τους διοργανωτές, καθώς 
όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος μπορούν να 
δηλώσουν συμμετοχή έως και τη Δευτέρα 4 
Αυγούστου.

Στις 7 Αυγούστου αρχίζει το 27Στις 7 Αυγούστου αρχίζει το 27οο  
τουρνουά beach volley στην Πάροτουρνουά beach volley στην Πάρο

Ο Φοίνικας Σύρου, με ανακοίνωσή του, έκανε γνω-
στή τη  συμφωνία του με τον Χρήστο Σαλταφερίδη. 

Το νέο μεταγραφικό απόκτημα της ομάδας της Σύρου αγωνίζεται ως ακραίος και έχει αρκετά 
μεγάλη εμπειρία από το πρωτάθλημα της Volley League. Αυτό γιατί έχει περάσει από ομάδες 
όπως ο Άρης Θεσσαλονίκης, ο ΟΦΗ, ο ΟΠΑΘ Περσέας και ο ΠΑΟΚ. 

Ο Σαλταφερίδης ξεκίνησε την ενασχόλησή του με το άθλημα του βόλεϊ το 2017 από την Ελπίς 
Αμπελοκήπων, όπου και παρέμεινε μέχρι το 2019. 

Η ανακοίνωση του Φοίνικα Σύρου 
Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την έναρξη της συνεργασίας μας με τον 

αθλητή Χρήστο Σαλταφερίδη.
Ο Χρήστος Σαλταφερίδης γεννήθηκε στις 19/1/2002 έχει ύψος 1,95 και αγωνίζεται στη 

θέση του ακραίου.
Ξεκίνησε την ενασχόλησή του με το βόλεϊ το 2017 στις ακαδημίες της Ελπίς Αμπελοκήπων 

όπου παρέμεινε έως το 2019 και στη συνέχεια της καριέρας του αγωνίστηκε στους παρακάτω 
συλλόγους:

2019-2021  Άρης Θεσσαλονίκης        
2021-2022  ΟΦΗ
2022-2023  ΟΠΑΘ Περσέας
2023-2025  ΠΑΟΚ
Ο ΑΟ Φοίνικας Σύρου τον καλωσορίζει και του εύχεται υγεία και εκπλήρωση προσωπικών και 

συλλογικών στόχων.

Ο Χρήστος Σαλταφερίδης και Ο Χρήστος Σαλταφερίδης και 
επίσημα στον Φοίνικα Σύρουεπίσημα στον Φοίνικα Σύρου
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...και στις εκδόσεις

Η ποιότητα της Τυποκυκλαδικής είναι κορυφαία
και οι τιµές

αυτές που θα επιθυµούσατε ν' ακούσετε...

A.E.
E K T Y Π Ω Σ E I Σ  -  E K ∆ O Σ E I Σ

Ε∆ΡΑ: Οδός Αεροδροµίου, Μάννα - 84100 Σύρος
Τηλ.: 22810 82748, 86900, Fax: 22810 80349
www.typokykladiki.gr • e-mail: info@typokykladiki.gr

Ε∆ΡΑ: Οδός Αεροδροµίου, Μάννα - 84100 Σύρος
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Προβολή ντοκιμαντέρ από τη Λέσχη Φωτογραφίας -  
Κινηματογράφου Σύρου στο παλαιό εργοστάσιο Κορνηλάκη

“Τραγούδια της Γης “Τραγούδια της Γης 
- Songs of Earth”- Songs of Earth”

Σε μία ακόμη προβολή ντοκι-
μαντέρ, σε συνεργασία με την 
Anemon Productions, προχω-
ράει η Λέσχη Φωτογραφίας 
- Κινηματογράφου Σύρου.

Πρόκειται για το νορβηγικό ντοκιμα-
ντέρ “Τραγούδια της Γης - Songs of 
Earth”, σε σενάριο και σκηνοθεσία 

της Margreth Olin, το οποίο θα προβληθεί 
το Σάββατο 19 Ιουλίου, στις 21:00, στον 
εξωτερικό χώρου του παλαιού εργοστασίου 
Κορνηλάκη.

Λίγα λόγια για την υπόθεση
Βαθιά στην καρδιά της νορβηγικής εξο-

χής, στη γραφική κοιλάδα του Ολντεντάλεν 
(Oldedalen), οι κύκλοι χρόνου, ζωής και 
φύσης μπλέκονται αξεδιάλυτα. Κατά τη διάρ-
κεια ενός ολόκληρου έτους, η σκηνοθέτρια 

ακολουθεί τον 85χρονο πατέρα της καθώς 
εκείνος διασχίζει, ίσως για τελευταία φορά, 
τα μονοπάτια που χαράχτηκαν από γενιές 
και γενιές των προγόνων του. Ένα ταξίδι 
οικογενειακής μνήμης και παράλληλα μια 
ωδή στην μεγαλειώδη ομορφιά της φύσης 
που πρέπει να προστατευτεί με κάθε τρόπο.

Πολύ παραπάνω από ένα απλό περιβαλ-
λοντικό ντοκιμαντέρ, τα «Τραγούδια της Γης» 
της πολυβραβευμένης δημιουργού Margreth 
Olin είναι ένα ονειρικό ταξίδι στα εκπληκτι-
κής ομορφιάς τοπία της Νορβηγίας και ένα 
κινηματογραφικό δοκίμιο για τη συμβιωτική 
σχέση του ανθρώπου με τη φύση.

Νορβηγική πρόταση για Όσκαρ Καλύτερης 
Διεθνούς Ταινίας το 2024, με executive 
producers τους Λιβ Ούλμαν και Βιμ Βέντερς 
και τη Συμφωνική Ορχήστρα του Λονδίνου 
στην εκτέλεση του καθηλωτικού soundtrack, 
τα «Τραγούδια της Γης» είναι μια συγκινητικά 

προσωπική ταινία και ταυτόχρονα μια κινη-
ματογραφική εμπειρία θέασης που πρέπει 
να βιωθεί στη μεγάλη οθόνη.

Τέλος, να σημειωθεί πως οι προβολές 
του ντοκιμαντέρ πραγματοποιούνται με την 
υποστήριξη της πρεσβείας της Νορβηγίας 
στην Αθήνα.

Ο Δήμος Σύρου - Ερμούπολης και η Ορχήστρα των Κυ-
κλάδων καλούν κατοίκους και επισκέπτες του νησιού 
την Τετάρτη 30 Ιουλίου 2025 και ώρα 21:00 στον πο-

λιτιστικό χώρο στα Χρούσσα για τον εορτασμό των 15 χρόνων 
πολιτιστικής παρουσίας της ΟτΚ.  

Το πολυμελές σύνολο, υπό τη διεύθυνση του Νίκου Κυπουρ-
γού, θα ερμηνεύσει παλιές και νεότερες μουσικές και τραγούδια 
που ακολουθούν όλη την καλλιτεχνική του πορεία. Εκλεκτός 
προσκεκλημένος ο Ορφέας Περίδης.  

Στη συναυλία συμμετέχει και η Νεανική - Παιδική Χορωδία 
της Ορχήστρας των Κυκλάδων.

Μάλιστα, στην εκδήλωση θα υπάρχει κουτί Αγάπης για τον 
μικρό Γιάννη ο οποίος διαγνώστηκε το 2020 με επιθετικό καρκίνο 
στα κόκκαλα (οστεοσάρκωμα). Για τα επόμενα 3 χρόνια βρι-
σκόταν στην Αθήνα σε Ογκολογική μονάδα. Πολλά χειρουργεία, 
χημειοθεραπείες και ακρωτηριασμός του δεξιού του ποδιού.

Ο καρκίνος ξαναχτύπησε προ έτους και η μόνη επιλογή ήταν 
να επισκεφτεί την Πανεπιστημιακή Αντικαρκινική Κλινική MD 
Anderson στο Texas από όπου και επέστρεψε πιο δυνατός!

“Γινόμαστε ΕΝΑ για “Γινόμαστε ΕΝΑ για 
τον μικρό Γιάννη”τον μικρό Γιάννη”
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Δημήτρης  
Αντ. Σιδερής,  
ομ. καθηγητής  
καρδιολογίας

Οι έρωτες αρχίζουν από την 
εποχή των πρωτοζώων. 
Ένα πρωτόζωο κάποια 

στιγμή διαιρείται σε δύο μέρη 
και γίνεται δύο κύτταρα πανο-
μοιότυπα με το μητρικό, χωρίς να 
εγκαταλειφθεί πτώμα. Δυναμική 
αθανασία. Πολλαπλασιασμός με 
διαίρεση. Τα θυγατρικά κύττα-
ρα συμπεριφέρονται ακριβώς 
όπως τα μητρικά τους, αλλά δεν 
διατηρούν, πλήρως τουλάχιστον, 
την ανάμνηση όσων είχαν μά-
θει, όσο ζούσαν, τα μητρικά. Η 
"ανάμνηση" διατηρείται στη δομή 
κάποιων πολύπλοκων μορίων, 
δεσοξυριβοζονουκλεϊνικού 
οξέος (DNA), που αναγεννιό-
νται αντιγράφοντας τη δομή του 
καθένα. Κάθε αντιγραφή όμως 
εμπεριέχει τυχαίο σφάλμα. Το 
επιβάλει ο νόμος της εντροπίας. 
Διαδοχικές αντιγραφές αυξάνουν 
τα σφάλματα. Μετά από μερικές 
γενιές, το DNA κάποιων πρωτο-
ζώων έχει παραλλαχθεί τόσο, 
που έχουν χάσει την ικανότητα να 
διαιρούνται και αναπαράγονται. 
Για πρώτη φορά θα "πεθάνουν", 
θα πάψουν να εκδηλώνουν τις 
ζωτικές ιδιότητές τους, αφήνο-
ντας όμως πτώμα. Και τότε γί-
νεται το θαύμα. Δυο γερασμένα, 
ετοιμοθάνατα, ζώα ενώνονται σε 
ένα. Καθώς το σφάλμα καθενός 
βρίσκεται σε διαφορετικό σημείο 
της δομής του DNA τους, με την 
ένωσή τους, αντισταθμίζεται 
από το αντίστοιχο υγιές μέρος 
του DNA του άλλου. Και η ζωή 

συνεχίζεται. Και να ποια είναι η 
αναγκαιότητα του γάμου. 

Στις εκδηλώσεις του ανθρώ-
που υπάρχουν και οι υποκειμενι-
κές ιδιότητές του, οι γνώσεις, τα 
συναισθήματα, οι βουλήσεις του. 
Είναι μακρινοί απόγονοι εκείνων 
των ελάχιστων ιδιοτήτων που 
λέγαμε πως είναι υπολείμματα 
αναμνήσεων ιδιοτήτων των 
πρωτοζώων που αποκτήθηκαν 
όσο εκείνα ζούσαν. Σ΄ αυτά τα 
υπολείμματα αναμνήσεων ανήκει 
και ο έρωτας, η σφοδρή επιθυμία 
να ενωθεί ένα ον με ένα άλλο. 

Αυτά που ξέρομε για τον αν-
θρώπινο έρωτα ανάγονται ήδη 
στη μυθολογική εποχή, όταν 
ακόμη δεν υπήρχε γραφή και τα 
σημαντικά παραδίδονταν από τη 
μια γενιά στην άλλη προφορικά. 
Καθώς κάθε αντιγραφή εμπεριέ-

χει την πιθανότητα σφάλματος, η 
παράδοση έχει μεγάλο σφάλμα, 
αλλά έχει ένα πυρήνα αλήθειας, 
που έχει τροποποιηθεί από τους 
διάμεσους που τη μεταφέρουν, 
ανάλογα με τις υπάρχουσες φυ-
σικές και κοινωνικές συνθήκες. 

Σε μια πρωτόγονη κοινωνία ο 
τσοπάνος βόσκει γιδοπρόβατα. 
Ζει μακριά από το κέντρο, δηλαδή 
την αγορά, όπου συναθροίζεται 
κόσμος και γίνεται ανταλλαγή 
φυτικών και ζωικών προϊόντων, 
όπως από τον Κάιν και τον Άβελ. 
Ο τσοπάνος φοράει προβιές, δη-
λαδή το δέρμα από σφαγμένα 
ζωντανά, με τα κέρατα και τις 
ουρές τους. Από το χωριό των 
συγκεντρωμένων ανθρώπων, 
η κοπελιά πάει με τη στάμνα της 
στην πηγή να πάρει νερό. Όπως 
ο τσοπάνος, έτσι κι αυτή, ποθούν 

τον έρωτα, που ο βοσκός δεν 
μπορεί να τον βρει στην απομό-
νωσή του και εκείνη από τους 
κοινωνικούς περιορισμούς. Στην 
πηγή παραμονεύει ο τσοπάνος. 
Είναι δελεαστικός. Παίζει με τη 
φλογέρα του, χορεύει, πίνει, κερ-
νά κρασί, έχει κέρατα, ουρά και 
στυμένο φαλλό. Είναι σάτυρος, 
ακόλουθος του Διονύσου. Το 
μοιραίο γίνεται. Γινόταν όμως κι 
αλλιώς. Οι ζηλόφθονοι πατέρες, 
δεν άφηναν το κορίτσι τους ούτε 
στιγμή μόνο. Κάποιος όμως, τόσο 
άγνωστος που ήταν αθάνατος, 
μεταμορφωνόταν και πλησίαζε 
την παρθένα. Μπορεί να ήταν 
πραματευτής, πλούσιος με πολύ 
χρυσάφι. Με τέτοιο δόλωμα τρύ-
πωνε σα χρυσή βροχή, εύρισκε 
τη Δανάη και αυτή έμενε έγκυ-
ος για να γεννήσει τον Περσέα. 
Ήρωας, απαλλάσσει την ανθρω-
πότητα από τέρατα και σώζει μια 
κοπελιά, την Ανδρομέδα.  

Αλλά και στην άλλη μεγάλη 
μυθολογία, τη Γένεση, που κι 
αυτή παραδόθηκε από γενιά 
σε γενιά, ώσπου καταγράφηκε 
πιθανώς από το Μωυσή, έχομε 
παρόμοιες ιστορίες. Τώρα το 
θαύμα γίνεται με αγγελιαφόρους, 
αγγέλους, του Θεού. Ένας ξένος 
φιλοξενείται από τον πλούσιο 
Αβραάμ, που η γυναίκα του, η 
όμορφη Σάρα δεν έκανε παιδιά. 
Η Σάρα μένει έγκυος και ο ξένος 
πληροφορεί τον Αβραάμ πως η 
γυναίκα του, στείρα ως τότε, θα 
γεννήσει. Ύστερα γίνεται άφα-
ντος. Ο Χριστιανισμός δέχεται ότι 
επισκέφθηκε την Παρθένο Μαρία 
ο Αρχάγγελος Γαβριήλ κι εκείνη 
αρχίζει να κυοφορεί το Σωτήρα. 
Είχε προηγηθεί η επίσκεψη του 

Αρχαγγέλου στο Ζαχαρία και την 
Ελισάβετ στους οποίους προα-
νάγγειλε ότι θα αποκτούσαν γιο, 
τον Ιωάννη, μόλονότι ως τότε η 
Ελισάβετ ήταν στείρα. Οι παλιοί, 
δεμένοι με την πατριαρχία, δεν 
μπορούσαν να φανταστούν ότι η 
στειρότητα μπορεί να μην οφει-
λόταν στη γυναίκα, αλλά στον 
άντρα, αφού μάλιστα ο άντρας 
εκσπερμάτιζε. 

Να επιστρέψω όμως στους 
δικούς μας. Αυτοί, για κάποιον 
άγνωστο λόγο, ήταν ποιητές, 
τους άρεσε το ωραίο. Για κάθε 
τι ασυνήθιστο και σημαντικό έκα-
ναν μεταφορά, προσωποποίηση, 
στοιχεία της ποίησης. Σημαντικά 
ήταν τα γεγονότα που άλλαζαν 
την πορεία του κόσμου. Η έκρηξη 
του ηφαιστείου της Σαντορίνης, 
γύρω στο 1600 π.Χ., είχε ισχύ 
όση 100 ατομικές βόμβες. Προ-
σωποποιήθηκε ως ασύλληπτη 
μάχη μεταξύ θεών και τιτάνων, 
που έβγαζαν φωτιές, τσουνάμια 
και πετούσαν βουνά ολόκληρα 
μακριά. Κι αυτή η προφορική 
παράδοση καταγράφηκε τελικά 
σχεδόν 1000 χρόνια αργότερα 
από τον Ησίοδο. Άλλαξαν όμως 
και την πορεία του κόσμου οι 
ήρωες. Οι παλιότεροι, όπως ο 

Ηρακλής, γιος του Δία και της 
Αλκμήνης, απόγονος του Περ-
σέα, συνέβαλε αποφασιστικά 
στην κοινωνικοποίηση της αν-
θρώπινης αγέλης.  Ο Θησέας, 
μετά τον Ηρακλή, συνέβαλε στην 
αστικοποίηση της κοινωνίας, που 
απαιτούσε πια το φόνο όχι θηρί-
ων ή τεράτων αλλά ανθρώπων, 
κακούργων, ληστών. 

Σε όλη την παραπάνω πορεία, 
ο έρωτας βασιλεύει. Αυτός ο μι-
κρούλης φτερωτός ακόλουθος 
της Αφροδίτης είναι πιο δυνα-
τός και από τους θεούς. Όταν 
τον ειρωνεύτηκε ο Απόλλωνας, 
τον κάρφωσε με το βέλος του 
έρωτα, ενώ στη Δάφνη, κόρη του 
Πηνειού κάρφωσε το βέλος του 
αποτροπιασμού. Η Δάφνη έφευγε 
μόλις την έβλεπε ο ωραίος Απόλ-
λωνας. Ώσπου τη στρίμωξε στις 
όχθες του ποταμού αθάνατου πα-
τέρα της. Εκείνη παρακάλεσε τον 
πατέρα της να τη σώσει κι αυτός 
τη μεταμόρφωσε σε δέντρο. Όταν 
ο Απόλλων την άγγιξε, αυτή ήταν 
πια δέντρο. Ο μεγάλος θεός δεν 
ξέχασε τον έρωτά του και στις 
γιορτές στεφάνωνε τους νικητές 
με στεφάνια δάφνης. 

Στα ιστορικά χρόνια, ο Πλάτων 
αναλύει απαράμιλλα τον έρω-
τα στο Συμπόσιό του. Αυτό το 
θεατρικό και φιλοσοφικό αρι-
στούργημα φθάνει στην ακμή 
του όταν ο Σωκράτης αναλύει 
τον έρωτα. Είναι το μεταξύ που 
συνδέει δύο ανθρώπους. Αρχίζει 
από την ομορφιά του σώματος 
και προχωρεί αναβαθμιζόμενος 
ως τον έρωτα του θείου. 

Ο Έρωτας είναι μια δύναμη γε-
νεσιουργός που εκτείνεται σε όλα 
τα επίπεδα. Ξεκινάει από τα κα-
τώτερα και πιο ενστικτώδη μέχρι 
να φτάσει στα ανώτερα και πιο 
υπερβατικά. Και είναι επίσης επι-
θυμία. Επιθυμία για σεξουαλική 
ικανοποίηση, αλλά και επιθυμία 
για πνευματική ολοκλήρωση. Κι 
εδώ ακριβώς βρίσκεται το κλειδί 
που θα μας επιτρέψει να ανοί-
ξουμε αυτή την μικρή πύλη στο 
μυστήριο της θεάς Αφροδίτης με 
τις δύο συμπληρωματικές όψεις, 
Πάνδημη και Ουράνια.

Έρωτες στη ΜυθολογίαΈρωτες στη Μυθολογία
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ΑΔΑ: ΡΕΡΤΩΗΟ-ΣΦΟ
25PROC017168168 2025-07-07
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ � 

Α.Π.: 15061/07-07-2025
ΕΡΓΟ: “Ενίσχυση φέροντα οργανισμού Β' κλειστής αίθουσας Αθλητικού Κέ-
ντρου Δήμου Σύρου - Ερμούπολης”

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ο Δήμος Σύρου – Ερμούπολης διενεργεί ανοικτό διαγωνισμό για την ανάδειξη 
αναδόχου για την εκτέλεση του έργου “Ενίσχυση φέροντα οργανισμού Β' κλει-
στής αίθουσας Αθλητικού Κέντρου Δήμου Σύρου - Ερμούπολης” συνολικού 
προϋπολογισμού 552.075,87 Ευρώ (χωρίς  Φ.Π.Α. 24% ) με το σύστημα προ-
σφοράς με «Επιμέρους ποσοστά έκπτωσης» (άρθρο 95 Ν.4412/16 ως ισχύει). 
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά μέσω του ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheus.
gov.gr), με ημερομηνία λήξης προσφορών την 28-07-25, ώρα  15:00 μ.μ. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πλήρη και δωρεάν ηλεκτρονική πρό-
σβαση στα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού, στο χώρο “ηλεκτρονικοί δια-
γωνισμοί” της πύλης  www.promitheus.gov.gr. και στην ιστοσελίδα του Δήμου 
www.syros-ermoupolis.gr Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, απαιτείται οι ενδι-
αφερόμενοι να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή. Συμπληρωματικές πληροφορίες 
σχετικά με τα δικαιολογητικά και τις προδιαγραφές θα δίνονται από την Δ/νση 
Τεχνικών Υπηρεσίων, Πλατεία Ευρώπης, Ερμούπολη Σύρος, ΤΚ 84100, κα. Ελέ-
νη-Άννα Σαμουτζάκη τηλ: 2281362530 και 2281362514, μέχρι τις 18-07-25. Οι 
προσφέροντες συντάσσουν την οικονομική τους προσφορά συμπληρώνοντας 
την αντίστοιχη ειδική ηλεκτρονική φόρμα του υποσυστήματος.
Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή 
ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην κατηγορία έργου ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ.
Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό είναι 11.041,52 ευρώ με ισχύ δέκα έξι  
(16) μήνες. Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές. Το έργο χρηματο-
δοτείται από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων «ΤΠΑ ΥΠΑΙΘΑ – ΤΟΜΕΑΣ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 2021-2025» με κωδικό ΟΠΣ 5225299, Κωδικός Ενάριθμος 2024 
ΝΑ 31600126, Κωδικός ΣΑ ΝΑ316. Ο Δήμος Σύρου – Ερμούπολης, έχει προβλέ-
ψει την πίστωση στο Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2025 με Κ.Α. 64.7332.009,  η δε 
εκτέλεσή του θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/16 .
Η χρονική διάρκεια εκτέλεσης του έργου είναι δώδεκα (12) μήνες. Η πληρωμή 
του έργου θα γίνει τμηματικά μετά την πιστοποίηση κάθε λογαριασμού. 
Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Δημοτική επιτροπή του 
Δήμου Σύρου -Ερμούπολης.

Ερμούπολη 07/07/2025
Ο Αντιδήμαρχος Δήμου Σύρου – Ερμούπολης

Κοσμάς Δημήτριος

ΑΔΑ: 9Ν587ΛΞ-ΦΧΣ
ΑΔΑΜ: 25PROC017184752
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

Ρόδος, 08 / 05 / 2025
Αρ. Πρωτ.: ΔΤΕ / οικ 3562

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
Επωνυμία και Διευθύνσεις:
Επίσημη Επωνυμία: Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου - Γενική Διεύθυνση Υποδομών.
Ταχυδρομική Διεύθυνση: Ιερού Λόχου 4 , ΤΚ. 85131, Ρόδος, Ελλάδα.
NUTS: EL 42 (Νότιο Αιγαίο)
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: n.lymperopoulos@rho.pnai.gov.gr
Διεύθυνση στο Διαδίκτυο: www.pnai.gov.gr
Αρμόδιος για πληροφορίες: κ. Μαυρίλας Θ., τηλ. +30 2284363148.
Επικοινωνία: Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική 
πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο 
"ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί" της πύλης  www.promitheus.gov.gr, στο ΚΗΜΔΗΣ, 
καθώς και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου στην διεύθυνση 
www.pnai.gov.gr
Τύπος Αναθέτουσας Αρχής & Δραστηριότητα που αυτή ασκεί:
Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης B΄ Βαθμού / Γενικές Δημόσιες Υπηρεσίες
CPV: 45212290-5 
Είδος Σύμβασης: ΕΡΓΑ
Τόπος Εκτέλεσης: NUTS EL 421 (Δωδεκάνησα)
Τίτλος Έργου: "ΕΠΙΣΚΕΥΗ -ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΓΗΠΕΔΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΓΙΑ-
ΓΚΟΣ ΓΡΑΤΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΑΞΟΥ & Μ. ΚΥΚΛΑΔΩΝ"
Σύντομη Περιγραφή: Με την παρούσα μελέτη προβλέπονται εργασίες συντή-
ρησης καθώς η αντικατάσταση της περίφραξης του γηπέδου ποδοσφαίρου 
με την επωνυμία «Γιάγκος Γρατσίας» στην κοινότητα Φιλωτίου. Η αθλητική 
εγκατάσταση βελτιώνεται σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Γ.Γ.Α., απομακρύ-
νοντας πιθανούς κινδύνους που προέρχονται από την φθορά των υφιστάμενων 
πάνελ περίφραξης. Βελτιώνεται επίσης η αισθητική εμφάνιση αναβαθμίζεται η 
λειτουργικότητα και η προσβασιμότητα των χώρων.

Εκτιμώμενη Συνολική Αξία: 78.225,81 Ευρώ που αναλύεται σε:
Δαπάνη Εργασιών 53.727,90 €.
Γενικά έξοδα και Όφελος εργολάβου (Γ.Ε.+Ο.Ε.) 9.671,02 €.
Απρόβλεπτα 9.509,84 €, που αναλώνονται σύμφωνα με τους όρους του άρθρου 
156 παρ. 3.(α) του Ν. 4412/2016.
Στο ανωτέρω ποσό προβλέπεται απολογιστική δαπάνη ποσού 2.000,00 € και 
Γενικά έξοδα και Όφελος εργολάβου (Γ.Ε.+Ο.Ε.) επί της απολογιστικής δα-
πάνης 360,00 €
Αναθεώρηση στις τιμές ποσού 2.957,05 € σύμφωνα με το άρθρο 153 του Ν. 
4412/2016.
Απαγορεύονται οι εναλλακτικές προσφορές.
Διάρκεια Σύμβασης: Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου είναι τέσσε-
ρις (4) μήνες από την ημέρα υπογραφής της Σύμβασης.
Προϋποθέσεις Συμμετοχής:
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που 
δραστηριοποιούνται στις κατηγορίες έργου ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ που είναι 
εγκατεστημένα σε:
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που 
η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 
και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I 
της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ’ της παρούσας παρα-
γράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε 
θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης.
Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 
4 του άρθρου 19 και των παρ. 1 (γ) και (ε) του άρθρου 76 του Ν. 4412/2016. Δεν 
απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή 
για την υποβολή προσφοράς. Σε περίπτωση που η ένωση αναδειχθεί ανάδοχος 
η νομική της μορφή πρέπει να είναι τέτοια που να εξασφαλίζεται η ύπαρξη ενός 
και μοναδικού φορολογικού μητρώου για την ένωση (πχ κοινοπραξία). 
Λόγοι Αποκλεισμού: Σύμφωνα με το άρθρο 73 του Ν. 4412/2016 και του άρ-
θρου 22Α της Διακήρυξης.
Κριτήρια Επιλογής:
1.Καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας
Όσον αφορά την καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής δρα-
στηριότητας, απαιτείται οι οικονομικοί φορείς να είναι εγγεγραμμένοι στο 
σχετικό επαγγελματικό μητρώο που τηρείται στο κράτος εγκατάστασής τους. 
Ειδικά οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα απαιτείται να 
είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) για 
το χρονικό διάστημα που εξακολουθούν να ισχύουν οι μεταβατικές διατάξεις 
του άρθρου 65 του π.δ. 71/2019 ή στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 
Δημόσιων Έργων (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.), από την έναρξη ισχύος του τελευταίου στις 
κατηγορίες έργου του άρθρου 21 της Διακήρυξης. Οι προσφέροντες που είναι 
εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι 
εγγεγραμμένοι στα Μητρώα του παραρτήματος ΧΙ του Προσαρτήματος Α του 
Ν. 4412/2016.
2. Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια
Η οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια των οικονομικών φορέων, απο-
δεικνύεται σωρευτικά (επί ποινή αποκλεισμού) βάσει του άρθρου  22Γ της Δι-
ακήρυξης.
3. Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα
Η τεχνική και επαγγελματική ικανότητα των οικονομικών φορέων, αποδεικνύεται 
(επί ποινή αποκλεισμού) κατά την υποβολή της προσφοράς βάσει του άρθρου  
22Δ της Διακήρυξης.
4. Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρι-
σης
Κάθε Οικονομικός Φορέας που συμμετέχει στο διαγωνισμό θα πρέπει να δια-
θέτει:
- Πιστοποιητικό ISO 9001:2015 ή ισοδύναμο για τη Διασφάλιση Ποιότητας
- Πιστοποιητικό ISO 14001:2015 ή ισοδύναμο για την Περιβαλλοντική Διαχείριση
- Πιστοποιητικό OHSAS 18001:2007 ή ISO 45001 ή ισοδύναμο για το Πρότυπο 
Ασφάλειας και Υγείας
Εγγύηση Συμμετοχής:
Για την συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση από τους συμμετέ-
χοντες οικονομικούς φορείς, κατά τους όρους της παρ. 1 του άρθρου 72 του 
Ν. 4412/2016, εγγυητικής επιστολής συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των 
1.500,00€ (Χίλια πεντακόσια Ευρώ).
Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής περιλαμ-
βάνει και τον όρο ότι η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομι-
κών φορέων που συμμετέχουν στην ένωση.
Διαδικασία Ανάθεσης: 
Η επιλογή του Αναδόχου, θα γίνει σύμφωνα με την «ανοικτή διαδικασία» του 
άρθρου 27 του Ν. 4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού.
Η Σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα.
Κριτήριο Ανάθεσης της Σύμβασης: είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) - άρθρο 95 παρ. 2.(α) 
του Ν.4412/2016.
Προθεσμία ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών: Ημερομηνία: 28 / 07 / 
2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00.
Φάκελοι Προσφορών: Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομέ-
νους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που αναφέρθηκε άνωθεν, 
σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος. Στον ηλεκτρονικό φάκελο προ-
σφοράς περιέχονται: (α) ένας (υπο)φάκελος με την ένδειξη «Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής» και (β) ένας (υπο)φάκελος με την ένδειξη «Οικονομική Προσφο-
ρά».
Χρόνος ισχύος προσφορών: Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει 
τον συμμετέχοντα στον διαγωνισμό κατά τη διάταξη του άρθρου 97 του Ν. 

4412/2016, για διάστημα δεκατριών (13) μηνών, από την ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας υποβολής των προσφορών.
Ημερομηνία, ώρα και τόπος ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών:
Ημερομηνία: 30 / 07 / 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 στη διεύθυνση "Περι-
φέρεια Νοτίου Αιγαίου, Γενική Διεύθυνση Υποδομών, Ιερού Λόχου 4, Τ.Κ. 85131, 
Ρόδος".
Γλώσσα Διαδικασίας: Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοι-
χεία, καθώς και τα αποδεικτικά έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή 
συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. Στα αλλο-
δαπά δημόσια έγγραφα και δικαιολογητικά εφαρμόζεται η Συνθήκη της Χάγης 
της 5.10.1961, που κυρώθηκε με το Ν. 1497/1984 (Α' 188).
Χρηματοδότηση: 
Το έργο χρηματοδοτείται από το τον προϋπολογισμό της Π.Ε. Κυκλάδων της 
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου με ΚΑΕ 01.071.9479στ11α (Επενδυτικές Δαπάνες 
και δαπάνες βελτίωσης/συντήρησης οδικού δικτύου)
Άλλες πληροφορίες:
Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Περιφερειακή Επιτροπή 
της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.
Η Σύμβαση υπογράφεται και από τους δύο εμπλεκόμενους φορείς: α) την Περι-
φέρεια Νοτίου Αιγαίου, ως  Κύριος του έργου και Φορέας Υλοποίησης, β)  τον 
Ανάδοχο – Εργολήπτη.

ΡΟΔΟΣ, 07 / 07 / 2025
ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ

Ο ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΜΑΥΡΙΛΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Ο ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ
Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΜΑΡΚΟΣ
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

Με την υπ΄ αριθμ. 157/2025 / 29-05-2025 (ΑΔΑ: Ρ30Θ7ΛΞ-Υ12) Απόφαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Με την με αριθμό 5/2019 απόφαση του Ειρηνοδικείου Άνδρου αναγνωρίστηκε 
η σύσταση του σωματείου με επωνυμία «Πολιτιστικός Σύλλογος Λαρδιάς  “Με-
ταμόρφωση του Σωτήρος” με έδρα τη Λαρδιά Άνδρου και σκοπό αυτόν που 
αναφέρεται στο καταστατικό του.
Άνδρος, 14.7.2025

Η πληρεξούσια δικηγόρος
ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΠΕΤΑΝ- ΘΕΟΛΟΓΟΥ

ΑΔΑ: 9ΨΤΙΩΗΟ-47Σ
25PROC017220160 2025-07-15
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ: “Βελτίωση και αναβάθμιση δημοτικών κτιρίων (Χρήση 2024)”

Α.Π.: 15595/15-07-2025
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Δήμος Σύρου – Ερμούπολης διενεργεί ανοικτό διαγωνισμό για την ανάδειξη 
αναδόχου για την εκτέλεση του έργου “Βελτίωση και αναβάθμιση δημοτικών 
κτιρίων (Χρήση 2024)”  συνολικού προϋπολογισμού 200.000,00 Ευρώ (χωρις  
Φ.Π.Α. 24% ) με το σύστημα προσφοράς με «Επιμέρους ποσοστά έκπτωσης» 
(άρθρο 95 Ν.4412/16 ως ισχύει). Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά μέσω 
του ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheus.gov.gr), με ημερομηνία λήξης προσφορών την 
25/08/25, ώρα 15:00μ.μ. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πλήρη και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση 
στα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού, στο χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” 
της πύλης  www.promitheus.gov.gr. και στην ιστοσελίδα του Δήμου https://www.
syros-ermoupolis.gr. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, απαιτείται οι ενδιαφε-
ρόμενοι να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή. Συμπληρωματικές πληροφορίες 
σχετικά με τα δικαιολογητικά και τις προδιαγραφές θα δίνονται από την Δ/νση 
Τεχνικών Υπηρεσίων, Πλατεία Ευρώπης, Ερμούπολη Σύρος, ΤΚ 84100, κα. Ελέ-
νη-Άννα Σαμουτζάκη τηλ: 2281362530 και 2281362514, μέχρι τις 18/08/25. Οι 
προσφέροντες συντάσσουν την οικονομική τους προσφορά συμπληρώνοντας 
την αντίστοιχη ειδική ηλεκτρονική φόρμα του υποσυστήματος.
Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή 
ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην κατηγορία έργου ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ.
Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό είναι 4.000,00 ευρώ με ισχύ δεκατρείς 
(13) μήνες. Το χρονικό διάστημα δέσμευσης της προσφορά είναι δώδεκα (12) 
μήνες. Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές. Το έργο χρηματοδοτείται  
από πόρους του Δήμου Κ.Α: 30-7331.092,  η δε εκτέλεσή του θα γίνει σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Ν.4412/16, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
Η χρονική διάρκεια εκτέλεσης του έργου είναι δώδεκα  (12) μήνες. Η πληρωμή 
του έργου θα γίνει τμηματικά μετά την πιστοποίηση κάθε λογαριασμού. 
Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Δημοτική Επιτροπή του 
Δήμου Σύρου -Ερμούπολης.

Ο Αντιδήμαρχος 
Οικονομικών Υπηρεσιών & Αθλητισμού

 Δημήτριος Κοσμάς

Δημοσιεύσεις

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ
Η Φιλόπτωχος Εταιρεία Ερμουπόλεως (Γηροκομείο Άγιος Παντελεήμων) 
προτίθεται να προσλάβει τραπεζοκόμο, κοινωνική φροντίστρια και νοση-
λευτή ή νοσηλεύτρια.    
Οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στα γραφεία της Φ.Ε.Ε., τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες και στα τηλέφωνα 2281082645 (εσωτ 11) και 6934557201.

Ερμούπολη  9-7-2025
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ. της Φ.Ε.Ε.

ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗΣ
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Δρομολόγια Πλοίων 

Τετάρτη 16 Ιουλίου 2025 

Η φωτογραφία της ημέρας:  Μια εικόνα, πολλά συναισθήματα! Ξεναρίου Α. Κωνσταντίνα  
Στείλτε μας δικές σας φωτογραφίες στο e-mail: info@koinignomi.gr 

ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ  

Ανατολή ηλίου: 06:15  Δύση ηλίου: 20:46
Ανατολικό: Αθηνογένους, ιερομ. - Φαύστου, μάρτυρος.

Δυτικό: Αειπαρθένου Μαρίας του Όρους Καρμήλου.

Σήμερα Τετάρτη προβλέπεται γενικά αίθριος καιρός, με παροδι-
κές νεφώσεις. Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 3 με 
5 μποφόρ. Η θερμοκρασία θα σημειώσει μικρή πτώση.

Αύριο Πέμπτη προβλέπεται αίθριος καιρός. Οι άνεμοι θα είναι με-
ταβλητοί 3 με 4 μποφόρ. Η θερμοκρασία δεν θα σημειώσει αξιό-
λογη μεταβολή.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
06:45 ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΝΑΞΟΣ για Πάρο – Νάξο – Δονούσα – Αιγιάλη - Αστυπάλαια. 07:00 EUROCHAMPION JET για Σύρο – Μύκονο – Νάξο – Ίο – Θήρα. 07:00 ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ για 
Σίφνο – Μήλο - Φολέγανδρο – Σίκινο – Ίο – Θήρα. 07:15 ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΜΥΚΟΝΟΣ για Μύκονο – Εύδηλο – Καρλόβασι – Βαθύ. 07:25 ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΔΗΛΟΣ για Πάρο – Νάξο – Θήρα.  
07:30 ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΠΑΡΟΣ για Σύρο - Τήνο – Μύκονο. 07:30 ΑΝΕΜΟΣ για Σέριφο – Σίφνο – Κίμωλο. 07:45 SUPERSTAR II για Μύκονο – Εύδηλο – Καρλόβασι -  Πάτμο – Λέρο – 
Κάλυμνο – Κω. 08:00 CHAMPION JET 3 για Πάρο – Νάξο – Κουφονήσια – Ηρακλειά. 08:15 CHAMPION JET 3 για Σέριφο – Σίφνο – Μήλο. 08:30 HELLENIC HIGHSPEED για  Πάρο 
– Νάξο – Κουφονήσια – Κατάπολα. 09:00 OLYMPIC CHAMPION JET για Μήλο – Φολέγανδρο – Ίο – Θήρα. 09:45 CHAMPIONS LEAGUE JET 1 για Σύρο – Τήνο - Μύκονο – Πάρο – 
Νάξο –  Θήρα – Ηράκλειο. 15:15 CHAMPION JET 2 για  Σύρο – Μύκονο – Πάρο – Νάξο – Ίο – Θήρα. 15:20 SUPERRUNNER JET II για Κύθνο – Σέριφο – Σίφνο – Μήλο. 17:00 ΜΠΛΟΥ 
ΣΤΑΡ ΧΙΟΣ για Θήρα – Κάρπαθο – Ηράκλειο – Ρόδο. 17:30 ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ 1 για Πάρο – Νάξο – Ίο - Θήρα. 18:00 ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ 2 για Σύρο - Πάτμο – Λέρο – Κάλυμνο – Κω – Ρόδο. 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΡΑΦΗΝΑ
07:20 SUPEREXPRESS για Τήνο – Μύκονο – Πάρο – Ίο - Θήρα. 07:30 FAST FERRIES ANDROS για Άνδρο – Τήνο – Μύκονο. 07:50 SUPERFERRY για Άνδρο – Τήνο – Μύκονο. 
08:05 AIKATERINH P. για Τήνο – Μύκονο - Νάξο. 14:20 SUPERRUNNER JET για Άνδρο – Τήνο – Μύκονο – Πάρο - Νάξο. 15:30ANDROS QUEEN για Άνδρο – Τήνο – Μύκονο - 
Πάρο. 17:30 ΘΕΟΛΟΓΟΣ Π. για Άνδρο – Τήνο – Μύκονο. 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΣΥΡΟ
07:00 ΑΡΤΕΜΙΣ για Πάρο - Σίκινο – Φολέγανδρο – Θήρα. 09:15 EUROCHAMPION JET για Μύκονο – Νάξο – Ίο – Θήρα. 11:25 CHAMPION JET 2 για Πειραιά. 11:55 CHAMPIONS 
LEAGUE JET 1 για Τήνο - Μύκονο – Πάρο – Νάξο – Θήρα – Ηράκλειο. 12:00 ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΠΑΡΟΣ για Τήνο – Μύκονο. 13:30 WORLDCHAMPION JET για Πειραιά. 16:00 ΜΠΛΟΥ 
ΣΤΑΡ ΠΑΡΟΣ για Πειραιά. 16:45 EUROCHAMPION JET για Πειραιά.  17:40 CHAMPION JET 2 για Μύκονο – Πάρο – Νάξο – Ίο – Θήρα. 21:00 ΑΡΤΕΜΙΣ για Τήνο – Άνδρο. 22:15 
ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ 2 για Πάτμο – Λέρο – Κάλυμνο – Κω – Ρόδο.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ

Φαρμακείο ΒΑΡΗΣ. Κυριαζής Γεώργιος 
22810 61555 & 6981311452 (08:00 
έως 20:00)

Φαρμακείο ΦOΙΝΙΚΑ. Βλαχόπουλος 
Φώτης 22810 44044 & 6970 833 014 
(08.30 έως 14.00 & 17:30- 21:00)

Φαρμακείο ΣTAYPOY-TAΛANTΩN. Tόμελιτς 
Δωροθέα 2281075128, 6980658961 
(08.00-14.30 & 18.00-21.00)

Φαρμακείο ΑΝΩ ΣΥΡOΥ. Γιάννα Τά-
σεβα - Μακριδάκη 22810 89213 & 
6972 006 043(09.00 έως 14.00 και 
17.30 έως 20.30

Καιρός

Δρομολόγια  Αεροπλάνων

Με την SKY EXPRESS 
από Αθήνα για Σύρο

Δευτέρα: 10:00 ● Τρίτη: 10:10 ● Τετάρτη: 10:05

  Πέμπτη: 10:05 ● Παρασκευή: 10:05 ● Κυριακή: 10:05

από Σύρο για Αθήνα

Δευτέρα: 11:00 ● Τρίτη: 11:10 ● Τετάρτη: 11:10  
Πέμπτη: 11:05 ● Παρασκευή: 11:10 ● Κυριακή: 11:05

Με την AEGEAN 
από Θεσσαλονίκη για Σύρο

Τρίτη: 13:45 ● Πέμπτη: 13:45 ● Σάββατο: 13:45 
από Σύρο για Θεσσαλονίκη

Τρίτη: 15:30 ● Πέμπτη: 15:30 ● Σάββατο: 15:30

Χρήσιμα Τηλέφωνα
Αστυνομία:..................................2281096100
Ασφάλεια:...................................2281096184
Άμεση Δράση:..........................................100
Πυροσβεστική:......................................... 199
Βλάβες ΔΕΔΔΗΕ:...................................11500
Αερολιμένας:........................... 22810-87025 
Κ. Τ. Ε. Λ. Σύρου: ....................... 2281082575
Λιμεναρχείο:.............................. 2281082690
...............................................& 2281088888
Νοσοκομείο:.............................. 2281360500
Κατ΄Οίκον Νοσηλείας:...............6945032623
Έκτακτα περιστατικά: ............................... 166
ΤΑΞΙ ΣΥΡΟΥ ΕΡΜΗΣ:................. 2281084222
............................................ &   2281080000
SYROS ΤΑΞΙ:.............................. 2281088222
Δήμος Σύρου-Ερμ/λης:..............2281361000

EΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

Σήμερα Τετάρτη 16 Ιουλίου διανυ-
κτερεύει το φαρμακείο του Γεωργίου 
Λεονταρίτη (Νικ. Μανδηλαρά 2), τηλ: 
22810-82248, 22810-88965 οικίας: 
22810-87195 κινητό: 6984677948.

Αύριο Πέμπτη 17 Ιουλίου διανυκτε-
ρεύει το φαρμακείο της Μαρίτας Δά-
σκου (Αλ. Παναγούλη 14), τηλ: 22810-
83545, κινητό: 6986673631. 

Φαρμακεία
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα πλήρως εξο-
πλισμένη στο κέντρο 
της Ερμούπολης για το 
μήνα Αύγουστο ή και 
μέχρι 15 Σεπτεμβρίου. 
Τηλ.: 6936944244

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοι-
κία στην Ερμούπολη 
Σύρου, β ορόφου, πε-
ριοχής Τριών ιεραρχών, 
(πάνω από τα βαπόρια) 
πλήρως εξοπλισμένη 
με απεριόριστη θέα. 
Φιλοξενεί 4 άτομα 
μετά τις 15/07/2025 έως 
30/09/2025. Minimum 
ενοικίαση 7 ημέρες.  
Από 01/10/2025 έως 
30/06/2026 θα νοικια-
στεί με τον μήνα.  Τη-
λέφωνο επικοινωνίας: 
6974430230

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για όλο 
το χρόνο, διαμέρισμα 
υπευψωμένο, ισόγειο, 
δίπλα στη θάλασσα (2 
λεπτά με τα πόδια), στο 
Γαλησσά, τρίχωρο 62τ.μ., 
με 100τ.μ., περίπου αυλή 
(πλακόστρωτη) προς τη 
θάλασσα, με 3 μπασάκια 
χτιστά για καθημερινή 
εξυπηρέτηση. Ιδιωτικό 
ευρύχωρο πάρκινγκ. 
Ηλιακό θερμοσίφω-
να, πλυντήριο και a/c. 
Μοντέρνα κατασκευή 
εσωτερικά, με πάγκο 
κουζίνας και νησίδα για 
εξυπηρέτηση γεύματος, 
δείπνου κλπ. Με 2 μεγά-
λους χώρους και μικρό 
καθιστικό. Τιμή ενοικίου 
500 ευρώ. Μόνο μακρο-
χρόνια μίσθωση. Πλη-

ροφορίες στο τηλέφω-
νο: 6955232833.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι, 
110 τ.μ., 1ου ορόφου, 
πλήρως επιπλωμένο, 
με A/C, με μπαλκό-
νια με θέα, περιοχή 
Μεταμόρφωση. Τηλ: 
6973057061

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγ-
γελματικός χώρος 
150τ.μ στο κέντρο 
της Ερμούπολης. Γω-
νιακός και φωτεινός, 
ο οποίος περιλαμβάνει 
επιπλέον αποθηκευ-
τικούς χώρους 60τ.μ. 
Είναι ιδανικός για κα-
τάστημα, γραφείο ή 
άλλες επαγγελματικές 
χρήσεις.Τηλ. Επικοι-
νωνίας 6979985100

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγ-
γελματικός χώρος 50τμ, 
γωνιακός με πατάρι, επί 
της οδού Αγίου Γεωρ-
γίου στην περιοχή της 
Νέαπολης. Τιμή 350€. 
Τηλέφωνα επικοινωνίας 
6974814232 - 6983659661

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Δυάρι 
επιπλωμένο και δω-
μάτιο με μπάνιο στην 
Ερμούπολη. Τηλ.: 
6945032572, 22810 
43126

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 
στρέμμα στην περιο-
χή Άνω Μάννα, κοντά 
στον ιππικό όμιλο. Άρ-
τιο και οικοδομήσιμο 
266τ.μ, με ελαιόδεντρα, 
πάνω στον δρόμο. Τηλ.: 
6973995496

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7,5 

στρέμματα, στην περιο-
χή Βούλιας, με απεριόρι-
στη θέα σε Ερμούπολη 
και νησιά, (αυτόνομο) 
με έγκριση συμβουλί-
ου αρχιτεκτονικής (ΣΑ), 
οικοδομήσιμο 200 τ.μ. 
(με σχέδιο και έγκριση), 
τιμή 130.000 ευρώ. Τη-
λέφωνο επικοινωνίας: 
6932450463

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ,10 
λεπτά από την πλατεία 
Μιαούλη με τα πόδια, 
εξασφαλισμένη δό-
μηση 135τ.μ., εύκολα 
προσβάσιμο με λογική 
τιμή. Τηλέφωνα επικοι-
νωνίας :6934628395, 
6987653923

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
4.000 τ.μ., οικοδομήσι-
μο, αμφιθεατρικό, με 
απεριόριστη θέα στη 
θάλασσα. Στην περιο-
χή Ατελιού Βάρης. Τηλ.: 
6937358663

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία στην 
Ερμούπολη από κυρία, 
για φιλοξενία (για όλο 
το καλοκαίρι), με οικο-
νομικό πρόβλημα και 
προβλήματα υγείας. 
Τηλέφωνο επικοινω-
νίας 6983228746 κυρία 
Αμπελά

Το κατάστημα επί-
πλων κουζίνας "ΡΟΜ-
ΒΟΣ", ΑΝΑΖΗΤΑ συνερ-
γάτη με ξυλουργικές 
γνώσεις, για τοποθέ-
τηση επίπλων κουζί-
νας και ιματιοθηκών.  
Για πληροφορίες καλέ-
στε: 2281080748 (ώρες 
καταστημάτων) και 
6973554533

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ 
ΚΟΠΕΛΑ ΓΙΑ ΦΡΟΝΤΙ-
ΔΑ ΚΥΡΙΑΣ ΜΕ ΑΠΑ-
ΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
Δίπλωμα οδήγησης με 
εμπειρία στην οδήγηση. 
Ομιλούσα καλά την Ελ-
ληνική γλώσσα. Μαγεί-
ρεμα απλό. Γνώση από 
φάρμακα. Παρέχεται 
αυτοκίνητο αυτόμα-
το για τις απαραίτητες 
μετακινήσεις. ΣΥΡΟΣ 
η μόνιμη κατοικία και 

περιστασιακή διαμο-
νή και Αθήνα. Εργασία 
7ήμερη. Μισθός 1200€ 
Επικοινωνία: Πονηράκη 
τηλ:6932263600

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  υπάλλη-
λος, για ρεσεψιόν ξε-
νοδοχείου,για μερική 
απασχόληση, για τους 
μήνες Ιούλιο – Αύγου-
στο. Τηλ. Επικοινωνίας 
6988891066, email: 
par isgeorgiou94@
gmail.com

Ομάδα καθηγητών – Ει-
δικών παιδαγωγών ΠΑ-
ΡΑΔΙΔΕΙ διαδικτυακά 
μαθήματα, αγγλικών 
καθώς και Ελληνικών 
φιλολογικών μαθημά-
των. Για πληροφορίες 
τηλ.: 6942274923

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία, 
οδηγός για μόνιμη εργα-
σία (δεν είναι απαραίτη-
το το επαγγελματικό δί-
πλωμα). Επίσης ζητείται  
άτομο για βοηθός οδη-
γού. Τηλ.:6936924656

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια/
πωλητής, για το κα-
τάστημα λουκουμιών 
Αναστασίας Λειβαδά-
ρα στην Ερμούπολη, 
παραλία Σύρου (Πρα-
τήριο εργοστασίου, 
Εθν. Αντιστάσεως 24). 
Για πληροφορίες τηλέ-
φωνο: 22810 87031 και 
6976563935

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά 
μεταχειρισμένη ρα-
πτομηχανή (π.χ. brother 
και άλλες), εν λειτουρ-
γία, σε καλή τιμή. Τηλ.: 
6906272209

Γηροκόμος από Αθή-
να, επαγγελματίας 
με μεγάλη εμπειρία, 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ την 
φροντίδα ηλικιωμέ-
νων, απαραίτητη η 
εξασφάλιση διαμο-
νής - διατροφής. Τη-
λέφωνο επικοινωνίας: 
6976456525

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙ-
ΚΟΣ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ  
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ-ΤΑΥ-
ΤΟΤΗΤΑ-ΤΑΚΤΟΠΟΙ-
ΗΣΗ-ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ- 
ΑΔΕΙΕΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ 
ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟ-ΙΟΝΙ-
Ο-ΚΥΚΛΑΔΕΣ-ΚΡΗΤΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΤΑΥ-

ΤΟΤΗΤΑ-ΤΑΚΤΟΠΟΙ-
ΗΣΗ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝσε 
όλα τα νησιά, Αιγαίο, 
Ιόνιο, Κρήτη, Κυκλά-
δες, προσφορά από 
150€, Άδειες Μικρής 
Κλίμακας από 150€, 
Τοπογραφικά από 
150€, Στατική Επάρ-
κεια Αυθαίρετου 280€, 
Οικοδομικές Άδειες 
από 1.500€, Άδειες 
Ανακαινίσεων- Αλλα-
γής Χρήσης- Αποπε-
ράτωσης από 290€, 
Καταστημάτων από 
250€, Αποτυπώσεις 
Ακίνητων από 70€, 
Αρχιτεκτονικά Σχέ-
δια από 50€, Βεβαιώ-
σεις Μηχανικού από 
50€, Άδειες- ΕΟΤ από 
300€, οι πιο χαμηλές 
τιμές στην Ελλάδα, 
ευκολίες πληρωμής, 
από Διπλωματούχο 
Πολιτικό Μηχανικό & 
Δίκτυο Συνεργατών. 
Τηλ. Επικοινωνίας: 
6978542301

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόμιξ/comix 
“ΚΙΝΑΜΕΡΙΚΗ” α/μ, 
“CHNAMERICA”, b/w 
και δοκίμια/essays, 200 
σελ., Κ. Δ.- I.S- S.I. (1957-
1972), 100 σελ, TAXI 400 
(1DVD, 4.7 GB). Όλα /
all 10€ /$, εκ./ea. Τηλ.: 
6985644945, vange-
lise@gmail.com. κύριος 
Χ. Βαγγέλης

ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΠΡΟΣ 
ΠΩΛΗΣΗ, vintage έπι-
πλα, σε άριστη κατάστα-
ση, από αρχοντική οικία. 
Μπουφές vintage πολύ 
σπάνιο κομμάτι. Έπιπλα 
σαλονιού (καναπές με 
2 πολυθρόνες σε άψο-
γη κατάσταση, στιβα-
ρό τραπέζι σε μεγάλο 
μέγεθος, που επεκτεί-
νεται ακόμη περισσό-
τερο με εσωτερικές τά-
βλες ενσωματωμένες, 
secretaire με ενσωμα-
τωμένο γραφείο, έπιπλο 
με εσωτερική βιτρίνα), 
γραφείο, κρεβατοκάμα-
ρα (2 κρεβάτια, κομοδί-
να, μεγάλου μεγέθους 
τουαλέτα, σιφονιέρα 
που ενσωματώνει διπλό 
κρεβάτι, 2 καθρέπτες 
μεγάλων διαστάσεων) 
και διάφορα άλλα έπι-
πλα διαφόρων διαστά-

σεων και φωτιστικά. 
Για πληροφορίες τηλ.: 
6984995487

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 γρα-
φεία ξύλινα σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφο-
ρίες στο τηλ.: 22810 
85058

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γκαράζ με-
γάλο ή αποθήκη, με 
πρόσβαση αυτοκινή-
του, για μακροχρόνια 
μίσθωση . Τηλ. Επικοι-
νωνίας: 6945048712 
και 6932248894

Ζ Η ΤΟ Υ Ν ΤΑ Ι  ΑΤΟ -
ΜΑ ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΤΑ-
Σ Τ Η Μ ΑΤΑ  Κ Ο Η Σ  
Αναζητούμε νεαρά 
άτομα, που αγαπούν 
το ιδιαίτερο design και 
θέλουν να συμμετέχουν 
σε καινούργια project:  
•Απαραίτητη καλή γνώ-
ση Αγγλικών. Αν θες να 
μπεις στην ομάδα μας, 
στείλε μας το βιογρα-
φικό σου στο: info@
kois-optics.gr. Θα επι-
κοινωνήσουμε μαζί 
σου για διευκρινίσεις.  
Ανυπομονούμε να σε 
γνωρίσουμε!

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ Ιδι-
αίτερα μαθήματα για 
κρουστά (drums). 
Τηλ.: 6986478424

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
OPEL CORSA μοντέ-
λο του 2006, 1400cc, 
90 hp, 71.000 χλμ. Σε 
άριστη κατάσταση 
και καλή τιμή. Τηλ.: 
2281085058

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί-
νητο TOYOTA, έτος 
κυκλοφορίας 1998, 
τιμή 500 ευρώ. Τηλ.: 
6985595074

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕ∆ΩΝ

ΖΗΤΗΣΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

∆ΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΥΤ/ΤΩΝ-ΜΟΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕ∆ΩΝ

ΖΗΤΗΣΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

∆ΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΥΤ/ΤΩΝ-ΜΟΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕ∆ΩΝ

ΖΗΤΗΣΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

∆ΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΥΤ/ΤΩΝ-ΜΟΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕ∆ΩΝ

ΖΗΤΗΣΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

∆ΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΥΤ/ΤΩΝ-ΜΟΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Παραδοσιακό ξενοδο- 
χείο στην Σαντορίνη 
ΑΝΑΖΗΤΕΙ σερβιτό- 
ρους για το εστιατό- 
ριο. Παρέχεται πολύ 
καλή αμοιβή, διαμονή, 
τροφή και όλα τα προ-
βλεπόμενα από την 
εργατική νομοθεσία. 
Email επικοινωνίας: 
aegeanhospexp@ 
gmail.com
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Πολλοί διερωτώνται γιατί εταιρίες όπως:

A.E.
E K T YΠΩΣE I Σ - E K∆OΣE I Σ

αναθέτουν την εκτύπωση των εντύπων τους 
στην ΤΥΠΟΚΥΚΛΑ∆ΙΚΗ;

Εσείς που συνεργάζεστε µαζί µας 
σίγουρα γνωρίζετε τους λόγους...

M. E. Π. E.

Ε∆ΡΑ: Οδός Αεροδροµίου, Μάννα - 84100 Σύρος
Τηλ.: 22810 82748, 86900, Fax: 22810 80349
www.typokykladiki.gr • e-mail: info@typokykladiki.gr

SAINT JOHN HOTEL  AEONIC HOTEL  ANAX HOTEL
NISSAKI HOTEL  PETINOS HOTEL  PETINOS BEACH HOTEL

JENNY’S SUMMER HOUSES


